[12:11] <Moodle> Then I don't have to remember them
[12:11] <RubyRose17> *gives Moo medicine for his migraine that's not a migraine*
[12:12] <Moodle> Weird ideology there but ok! *Takes the medicine*
[12:12] <Moodle> hey bach
[12:12] <RubyRose17> hey bach
[12:12] <Moodle> $5 bach's gonna say hi
[12:12] <RubyRose17> well you said you don't get migraines
[12:12] <Moodle> ik XD
[12:12] <RubyRose17> and she didn't say it :P
[12:13] <Moodle> Well I never said what kinda dollars
[12:13] <Moodle> I meant in legend of zelda currency
[12:13] <BachLynn23> tuppence 
[12:13] <Moodle> and since that's surreal, I pay nothing
[12:13] <Moodle> *unreal
[12:13] <Moodle> wow
[12:13] <Moodle> my imagination and fingers are quite loose today
[12:14] <Ducks-r-homicidal> Mood I posted
[12:14] <BachLynn23> is that all?
[12:14] <BachLynn23> ...
[12:14] <Moodle> @ anyone I was posting to or have
[12:14] <Moodle> I'll rp later
[12:14] <Ducks-r-homicidal> k
[12:14] <Moodle> gotta have some one on one time with War in the North
[12:14] <Moodle> but I'll stay on caht
[12:15] <Moodle> *chat
[12:15] <LongClawTiger> kk
[12:15] <Moodle> sorry bout that lct
[12:15] <Moodle> wasted some of your time tehre
[12:15] <Moodle> *there
[12:15] <RubyRose17> posted @shady
[12:16] <LongClawTiger> tis ok. It got me looking at what is and isn't around camp anymore :p
[12:16] <Moodle> ah 
[12:16] <Moodle> then in a sense yw!
[12:16] <Ducks-r-homicidal> brb
[12:16] <Moodle> k
[12:16] <Comiclove> back/brb
[12:16] <Comiclove> XP
[12:17] <Moodle> wb comicya
[12:17] <Moodle> /comicia
[12:17] <Head of Ravenclaw> Test
[12:18] <RubyRose17> passed :)
[12:18] <Moodle> passed?
[12:18] <Head of Ravenclaw> :)
[12:18] <Head of Ravenclaw> Oh hai bach
[12:18] <Comiclove> comicia?
[12:18] <Comiclove> comicya?
[12:18] <Moodle> In that case
[12:18] <Moodle> failed
[12:19] <Head of Ravenclaw> No
[12:19] <Head of Ravenclaw> I already passed (silly) 
[12:21] <Comiclove> lol
[12:21] <RubyRose17> hey dop
[12:21] <HadesHero> can simeone tell my why im so awesome?
[12:21] <Daughter of posiedion> hi
[12:21] <LongClawTiger> allo
[12:22] <Travelg> HI dop
[12:22] <Moodle> No I faile
[12:22] <Moodle> dd
[12:22] <Moodle> *failed
[12:22] <Daughter of posiedion> hey there arent any stars anymore! its tridents..
[12:22] <Comiclove> Hey DoP
[12:22] <Comiclove> And yeah, it's cooler
[12:22] <Comiclove> :P
[12:22] <RubyRose17> ummm because you are? @HH :P
[12:22] <Comiclove> Bloom's hipster now, too
[12:22] <Comiclove> :P
[12:22] <HadesHero> no i must have a master emrald for epicness
[12:22] <HadesHero> :D
[12:22] <Moodle> bloody AGH
[12:22] <Moodle> I can't see the tridents
[12:22] <Moodle> I can still see stars
[12:23] <Moodle> I hate this ;(
[12:23] <HadesHero> *eats moodle*
[12:23] <Moodle> Why chu no like me chat?
[12:23] <Moodle> *Reassembles body parts*
[12:23] <Comiclove> *watches*
[12:24] <HadesHero> 8checks sciense book* cheater...
[12:24] <Moodle> *Comes back into chat, epically jumps and spears hades through the heart with a gunblade*
[12:24] <Moodle> /
[12:25] <Moodle> That was so epic, it froze my internet
[12:25] <RubyRose17> XD
[12:25] <Moodle> BITCH!!!!!
[12:25] <Moodle> F*CK no comp
[12:25] <Moodle> Thou shalt not f*ck around with War in teh North et moi
[12:26] <Moodle> Blasted comp
[12:26] <Moodle> It just sold the awesome weapon I was using
[12:26] <Moodle> Now i have to bloody buy it back
[12:26] <Comiclove> Haha
[12:26] <Moodle> luckily i get it 20% off
[12:26] <Moodle> with le merchant's talisman
[12:26] <RubyRose17> wb aur
[12:27] <Moodle> oh and Galron's halberk
[12:27] <Comiclove> wb au
[12:28] <Moodle> oh and when I said bitch rose, didn't mean you, js
[12:28] <Travelg> Who wants to rp?
[12:29] <Moodle> I meant my terrible comp
[12:29] <RubyRose17> ahhhh i can't see le tridents anymore :O
[12:30] <Head of Ravenclaw> O.o
[12:30] <Head of Ravenclaw> Refresh
[12:30] <Moodle> Baruk Khazad!
[12:30] <LongClawTiger> I will rp
[12:31] <RubyRose17> yay they're back :D
[12:31] <Travelg> yay!!! who and where lct
[12:31] <Comiclove> .
[12:31] <Moodle> I still see stars :(
[12:31] <LongClawTiger> I will use Helena, I think. Unless another char suits the scene better. I am not picky about location.
[12:31] <RubyRose17> :(
[12:32] <Moodle> What have I done to displease you lord of the seas and god of the chat hacks?
[12:33] <Travelg> I am okay how about the pond in camp
[12:33] <LongClawTiger> That works
[12:33] <Moodle> Amy Pond
[12:34] <Moodle> Ah sorry
[12:34] <Moodle> thinking about Doctor Who
[12:34] <RubyRose17> Amy is supposed to be leaving the show this next season
[12:35] <Moodle> aww
[12:35] <LongClawTiger> you want to start? Or me? @travel
[12:35] <Moodle> wonder who's the next "Doctor's Girl"
[12:35] <Moodle> The Doctor and James Bond share a common thing
[12:35] <RubyRose17> i don't like amy much, tbh
[12:35] <RubyRose17> and don't remember who it is
[12:35] <Moodle> They ALWAYS have a girl with them
[12:35] <LongClawTiger> assuming I can get that page to load...
[12:35] <Travelg> you start
[12:36] <LongClawTiger> kk
[12:36] <RubyRose17> Ah this person @Moo
[12:36] <RubyRose17>
[12:36] <Moodle> I was a little disturbed about the whole Melody = River Song = Amy's and Rory's daughter
[12:36] <Kingbirdy> we're doing a song in chorus called "Riversong"
[12:37] <Kingbirdy> no relation whatsoever
[12:37] <Moodle> Tbh, my favourite Doctor girl was Rose 
[12:37] <Kingbirdy> but still
[12:37] <RubyRose17> It was a bit surprising
[12:37] <RubyRose17> I liked them all really
[12:37] <RubyRose17> but Amy
[12:37] <Moodle> I liked rose the best
[12:37] <RubyRose17> me too
[12:38] <Kingbirdy> my fave companion in the new series has to be Rory
[12:38] <Moodle> Rory's cool
[12:38] <RubyRose17> Yeah
[12:38] <Moodle> Being a roman soldier and all
[12:38] <LongClawTiger> posted travel
[12:38] <Kingbirdy> hell, he's older than the doctor
[12:38] <Kingbirdy> the doctor is only 900 some odd
[12:38] <Kingbirdy> Rory is 2000 some odd at this point
[12:38] <Moodle> yeah
[12:38] <Moodle> A mere mortal outlives the doctor
[12:39] <Moodle> The episode that creeped me out was the Weeping Angels one
[12:39] <RubyRose17> the one with River?
[12:39] <RubyRose17> wb Nar
[12:39] <Moodle> since then, for no ridiculous reason irl, whenever I see a statue, I always stare at it
[12:39] <Moodle> making sure it doesn't move
[12:39] <Moodle> No
[12:40] <Moodle> the Weeping Angels one
[12:40] <RubyRose17> but there's two
[12:40] <RubyRose17> the first one? Blink?
[12:40] <Moodle> The one with the doctor and Martha stuck back in time I think
[12:40] <Moodle> yeah
[12:40] <Moodle> blink
[12:40] <RubyRose17> oh yeah, I liked that one, but it did creep me out a bit
[12:40] <RubyRose17> the other one I didn't like as much
[12:40] <Moodle> Now, I always stare at statues
[12:41] <Kingbirdy> Blink and The Library were both creepy as hell
[12:41] <Moodle> I went a little paranoid with fear after that one
[12:41] <Moodle> IKR?
[12:41] <RubyRose17> Yeah
[12:41] <Moodle> Both achieved the HOLY F*CK factor
[12:43] <Travelg> lct replied
[12:43] <LongClawTiger> kk
[12:43] <Comiclove> ..
[12:43] <RubyRose17> I liked the one with the two Amys when she gets stuck in the quarantine place
[12:43] <Moodle> ergh
[12:43] <Moodle> oh woops
[12:43] <Moodle> wrong chat XP
[12:43] <RubyRose17> XP
[12:43] <Travelg> rofl
[12:44] <Moodle> il iked the quarantine one too
[12:44] <Moodle> that was good
[12:44] <Moodle> I*
[12:44] <Moodle> liked*
[12:45] <LongClawTiger> posted travel
[12:48] <RubyRose17> .
[12:49] <Head of Ravenclaw> .
[12:49] <Travelg> lct replied
[12:49] <LongClawTiger> kk
[12:50] <RubyRose17> bbl
[12:51] <Comiclove> wb bach
[12:52] <LongClawTiger> posted travel
[12:53] <Head of Ravenclaw> Bachbot! :O
[12:53] <Comiclove> ?
[12:54] <Travelg> Hi bach
[12:54] <LongClawTiger> allo bach
[12:54] <LongClawTiger> and bot
[12:55] <Kangaroo12345> I WAS CLAIMED!!!!!!
[12:55] <LongClawTiger> congrats!
[12:55] <Moodle> Shh
[12:55] <Moodle> no caps
[12:56] <Kangaroo12345> sorry
[12:56] <Moodle> now I feel like a librarian XD
[12:56] <Moodle> hey star
[12:56] <StarlinSkyrim> Hi
[12:56] <Moodle> Wanna continue ze rp even though I have 4 min?
[12:56] <Comiclove> XD
[12:56] <LongClawTiger> allo star
[12:56] <StarlinSkyrim> Good for you kangaroo
[12:57] <StarlinSkyrim> hey that rhymed 
[12:57] <StarlinSkyrim> K Moo
[12:57] <StarlinSkyrim> I don't have long either
[12:57] <Moodle> k
[12:57] <Moodle> my turn or yours?
[12:57] <Travelg> LCT Replied
[12:57] <StarlinSkyrim> Ummm, yours, I think?
[12:58] <StarlinSkyrim> LCT, I just totally butted into your RP :)
[12:58] <Moodle> k
[12:58] <Moodle> Rose!!! *Glompz*
[12:58] <Moodle> Ty for the badge btw
[12:58] <StarlinSkyrim> Hi Ruby
[12:58] <RubyRose17> Moo!! :D *glompz back*
[12:58] <RubyRose17> oh you're welcome :)
[12:58] <RubyRose17> hey star :D
[12:58] <LongClawTiger> tis ok star. I don't think you could really see it was setting up a scene for someone else
[12:58] <Comiclove> Gahhh...
[12:58] <Comiclove> *keeps writing down song names*
[12:58] <Comiclove> XP
[12:59] <StarlinSkyrim> Starr was like Hi, and then she was like see you later once I realized :P
[12:59] <StarlinSkyrim> That was a bit akward
[12:59] <Travelg> WB Ruby *gives ruby the deeds to Hawaii*
[12:59] <LongClawTiger> She can meet Starr somewhere else later :)
[12:59] <StarlinSkyrim> *steals the deeds*
[12:59] <RubyRose17> thanks trav and ooooh hawaii
[12:59] <RubyRose17> nooooo mine!
[01:00] <Moodle> NOOO
[01:00] <Travelg> besides it happens sky
[01:00] <Moodle> It's 9 P.M. EST here
[01:00] <Moodle> Gtg soon
[01:00] <Moodle> :(
[01:00] <StarlinSkyrim> It's 6 PM here
[01:00] <StarlinSkyrim> almost time for dinners
[01:00] <Moodle> I was gonna make an epic new approval template
[01:00] <Moodle> With Lightning
[01:00] <Moodle> and Snow
[01:00] <Moodle> and Serah
[01:00] <Moodle> and ;(
[01:00] <StarlinSkyrim> My approval template is like HUGE
[01:00] <StarlinSkyrim> It is clunky
[01:00] <StarlinSkyrim> but whatever
[01:01] <Moodle> oh it's your turn star
[01:01] <StarlinSkyrim> k
[01:01] <LongClawTiger> posted travel
[01:01] <Moodle> I won't make it in time to post
[01:01] <LongClawTiger> yay, another 6pm person
[01:02] <LongClawTiger> I was starting to think everyone was in canada or the uk around here :)
[01:03] <RubyRose17> it's 7pm here
[01:03] <Comiclove> 9PM
[01:04] <StarlinSkyrim> posted
[01:04] <StarlinSkyrim> Nope
[01:04] <StarlinSkyrim> 6 PM
[01:04] <Moodle> Did you get my message rose?
[01:05] <RubyRose17> just did, thanks!! :D
[01:05] <Moodle> yw
[01:05] <Moodle> wait
[01:05] <Moodle> I'm fixing the template though
[01:05] <RubyRose17> *waits*
[01:05] <RubyRose17> k
[01:05] <BachLynn23> (panda) 
[01:06] <StarlinSkyrim> Aww, so cute
[01:06] <LongClawTiger> *chased dancing panda*
[01:06] <LongClawTiger> *chases
[01:06] <Travelg> LCT replied. *gives Lct a panda of her own*
[01:06] <LongClawTiger> his
[01:06] <Travelg> his sorry
[01:07] <LongClawTiger> :)
[01:07] <Travelg> i am her by the way
[01:07] <LongClawTiger> *huggles panda*
[01:07] <ShadowGoddess> *starts pacing*
[01:07] <StarlinSkyrim> *runs into Shady cause she's pacing too*
[01:07] <Moodle> dammit
[01:07] <Moodle> I won't have enough time
[01:07] <Moodle> I'll change it tom
[01:07] <ShadowGoddess> O.O
[01:08] <Comiclove> hey ducks
[01:08] <RubyRose17> hiya ducks
[01:08] <Ducks-r-homicidal> Hey
[01:08] <StarlinSkyrim> should go now
[01:08] <StarlinSkyrim> check talk page Moo
[01:08] <StarlinSkyrim> bye
[01:08] <Ducks-r-homicidal> Comic I just read your PM XDDDDD
[01:08] <ShadowGoddess> *face brickwall* Think!
[01:08] <Comiclove> XP
[01:09] <Travelg> *gives shadow a thinking cap*
[01:09] <ShadowGoddess> Right now I have two problems
[01:09] <BachLynn23> *chase (panda) *
[01:10] <Comiclove> ?
[01:10] <LongClawTiger> posted travel
[01:10] <ShadowGoddess> one of the users are getting on my nerves
[01:11] <Travelg> fine i won't give you thinking cap *takes thinking cap*
[01:11] <Ducks-r-homicidal> Ah s*it is it me? I can't help but be annoying....
[01:11] <BachLynn23> just one?
[01:11] <RubyRose17> ooooh can i have it then trav?
[01:11] <ShadowGoddess> yes just one mabye two
[01:11] <LongClawTiger> Chu is ravenclaw, ruby! You probably have like 5 in your closet.
[01:12] <ShadowGoddess> [[User:Alicia21|Alicia21]]
[01:12] <ShadowGoddess> this girl
[01:12] <Travelg> sure ruby *gives ruby thinking cap*
[01:12] <RubyRose17> *gasp* how did chu know lct?
[01:12] <Ducks-r-homicidal> Oh good it wasn't me
[01:12] <RubyRose17> and yay!
[01:12] <RubyRose17> now i have six :P
[01:13] <BachLynn23> *read that wrong*
[01:13] <BachLynn23> O.O
[01:13] <RubyRose17> XD
[01:13] <LongClawTiger> I am in ze same house, ruby. :P
[01:13] <RubyRose17> oh, yeah :P
[01:15] <Travelg> replied lct
[01:15] <LongClawTiger> kk
[01:16] <Travelg> brb
[01:16] <Moodle> sorry
[01:16] <Moodle> who was talking to me before I left?
[01:16] <Moodle> and what is it?
[01:16] <Moodle> ah right nvm
[01:16] <Moodle> it was stars
[01:16] <Moodle> *star
[01:19] <LongClawTiger> posted travel
[01:20] <ShadowGoddess> rp anyone?
[01:20] <LongClawTiger> sure
[01:20] <ShadowGoddess> btw I posted on the forest LCT
[01:21] <LongClawTiger> ah, ok. *gies to look* Still your turn on the archery range, unless you just want to let that scene drop.
[01:21] <ShadowGoddess> oh right mah forgot
[01:21] <ShadowGoddess> mah go post right now
[01:23] <LongClawTiger> posted on forest shadow
[01:26] <LongClawTiger> have to go for a bit. be back soon.
[01:27] <Comiclove> So...
[01:27] <Comiclove> King, what can I do?
[01:28] <Demi-hunter13> When did the stars change to tridents? Or is it just my computer malfunctioning?
[01:28] <RubyRose17> um today i think
[01:28] <Comiclove> Hey Demi
[01:29] <Comiclove> Yeah, today
[01:29] <Comiclove> new feature
[01:29] <RubyRose17> hey hyu
[01:29] <Comiclove> Anyone here ever heard The Ghost of You by My Chemical Romance?
[01:29] <Hyugabyakugan12> Hey everybuddy
[01:29] <Ducks-r-homicidal> I have
[01:29] <Ducks-r-homicidal> @Comic
[01:29] <Hyugabyakugan12> Hey ruby, who's ur fave god/goddess?
[01:29] <Kangaroo12345> how do i put a photo for my character
[01:29] <RubyRose17> um
[01:29] <RubyRose17> apollo
[01:29] <Hyugabyakugan12> ok thanks
[01:29] <Comiclove> Awesome@Ducks
[01:29] <RubyRose17> why?
[01:29] <Comiclove> It makes me so depressed whenever I listen tho it
[01:29] <RubyRose17> @kanga
[01:29] <RubyRose17> on the page?
[01:29] <RubyRose17> or where?
[01:29] <Kangaroo12345> yes
[01:29] <Kangaroo12345> page'
[01:30] <Comiclove> But I love the song, makes me reflect about my life
[01:30] <RubyRose17> well, in the info box, it should have a section for it
[01:30] <RubyRose17> just type in the name of the pic file
[01:30] <Comiclove> I love the lyric bridge where he's talking about the girl dying in his arms
[01:30] <Kangaroo12345> k thanks
[01:30] <Comiclove> or something
[01:30] <RubyRose17> np
[01:30] <RubyRose17> hey rofl
[01:30] <RofLFERBERG> Hi
[01:30] <Demi-hunter13> rofl! :D
[01:32] <Comiclove> hey RofL
[01:34] <Comiclove> ..
[01:34] <RofLFERBERG> yes?
[01:34] <Comiclove> Hi
[01:34] <Comiclove> XD
[01:34] <BachLynn23> hey guys, look at a page on the wiki and tell me if you notice something different
[01:34] <RofLFERBERG> Hi 
[01:34] <RubyRose17> the lines are black now, not blue
[01:35] <BachLynn23> yea but I changed that awhile ago
[01:35] <BachLynn23> I mean like in the last 3 minutes
[01:36] <RubyRose17> oh really they just changed for me
[01:36] <RubyRose17> and i don't notice anything else different
[01:37] <Kingbirdy> I just saw the lines today
[01:37] <Kingbirdy> why'd you change that, btw?
[01:37] <Kingbirdy> the font
[01:37] <Kingbirdy> you have a new font
[01:37] <BachLynn23> yea playing with css, was trying to get the right side bar on pages to be a diff colour
[01:37] <Kingbirdy> why are you changing all this stuff?
[01:37] <BachLynn23> just playing around with a few things, seeing what does what
[01:38] <Kingbirdy> if you want to play around, play around with your personal .css
[01:38] <BachLynn23> I did
[01:38] <BachLynn23> and I"m seeing how it looks here
[01:38] <BachLynn23> is that a problem?
[01:38] <Kingbirdy> yes, there's no reason to go fixing what isnt broke
[01:39] <Kingbirdy> it looked fine, doesnt seem any need for new fonts or colors
[01:39] <HadesHero> wassup with the font change?
[01:39] <RubyRose17> wb hubby
[01:40] <Hyugabyakugan12> i posted a badge on your badge page, ruby, hope ya like it
[01:40] <HadesHero> I like it its easier on my dyslexia 
[01:41] <RubyRose17> aw thanks hyu! i le love it :D
[01:41] <RubyRose17> *hugs*
[01:41] <Hyugabyakugan12> *hugs back* ur welcome, ruby
[01:42] <RubyRose17> i gave you my badge too
[01:42] <GypsyThief> Hey
[01:42] <RubyRose17> hey gyps
[01:44] <Hyugabyakugan12> really big thanks, ruby!! *hugs ruby*
[01:44] <BachLynn23> there king it's changed back
[01:44] <Comiclove> Hey gyps
[01:44] <Comiclove> I didn't even see a change in font, tbh
[01:45] <BachLynn23> your cache probably hadn't purged recently enough
[01:45] <RubyRose17> no problemo *hugs back*
[01:45] <Hyugabyakugan12> i'll transfer it to my badge page
[01:45] <HadesHero> *riding around on his pet mammoth *
[01:45] <BachLynn23> I didn't realise a slightly different font or bolder lines were going to be such a major issue
[01:46] <RubyRose17> hubby how many pets do you have?
[01:46] <RubyRose17> i don't mind the lines, but i think that font was harder to read
[01:47] <BachLynn23> well that's why I was asking about it, to eventually see if there was a better/nicer font, but w/e
[01:48] <Kangaroo12345> i dont understand how to make a word bubble
[01:48] <RubyRose17> did you read [[Template:Word Bubble]]
[01:48] <Kangaroo12345> yes
[01:48] <Kangaroo12345> still dont understand
[01:48] <RubyRose17> you just copy that code into a new page, named Template:yourcharname
[01:48] <RubyRose17> and edit the info and colors
[01:49] <HadesHero> I love the new font 
[01:49] <Orbstar> hey
[01:49] <RubyRose17> hey orb
[01:49] <HadesHero> Orb! 
[01:49] <Orbstar> HH!
[01:49] <Kangaroo12345> k
[01:49] <HadesHero> wanna ride my mammoth?
[01:49] <Orbstar> Hey ruby
[01:49] <GypsyThief> Orbeh!
[01:49] <Comiclove> Hi Orb
[01:49] <Orbstar> :D
[01:49] <Orbstar> Gypseh!
[01:49] <Orbstar> Hi comi
[01:50] <RubyRose17> and it's changed back @HH
[01:50] <Orbstar> @HH as in ride it, or "ride" it
[01:50] <GypsyThief> Why is it changed back?
[01:50] <Orbstar> because there are two different ways to ride something
[01:50] <Orbstar> :|
[01:50] <GypsyThief> Shovel!
[01:50] <Orbstar> hey trav
[01:50] <Comiclove> XD Orb
[01:50] <RubyRose17> hey trav
[01:50] <Comiclove> I prefer the suggestive way
[01:50] <Comiclove> :P
[01:50] <Orbstar> XP
[01:51] <GypsyThief> That was at Ruby, Orb
[01:51] <BachLynn23> @gypsy not all users want anything on the wiki to look different
[01:51] <GypsyThief> Ah
[01:51] <GypsyThief> That's kinda weird 
[01:51] <RubyRose17> of course you do comic :P
[01:51] <GypsyThief> If it's an improvement, why would someone not want it
[01:51] <GypsyThief> People are strange >.<
[01:52] <Kingbirdy> it's not an improvement to everyone. I'm not a big fan at all. I mean, if everyone wants it, then fine.
[01:52] <BachLynn23> idk, but I don't really need the drama so
[01:52] <GypsyThief> I really don't care, was just curious
[01:52] <Kingbirdy> but I'd rather not just go changing stuff, when no one has really voiced any objection to the way it is now. just my two cents.
[01:53] <BachLynn23> again, don't need the drama
[01:53] <Comiclove> ,
[01:53] <Comiclove> Sorry
[01:54] <Comiclove> So...
[01:54] <Comiclove> *kicks dirt*
[01:55] <Orbstar> wait whats the whole argument about?
[01:55] <Orbstar> *ish confused.... like usual*
[01:56] <Comiclove> about the new font, it changed back
[01:57] <Orbstar> new font?
[01:57] <Comiclove> idk
[01:57] <Comiclove> didn't see it
[01:57] <Comiclove> :P
[01:57] <GypsyThief> It was hardly an argument lol, I was just wondering why it was changed back.
[01:57] <GypsyThief> But anyways, anyone want to rp?
[01:57] <Orbstar> sure
[01:57] <Orbstar> who/where?
[01:57] <GypsyThief> Idc, you choose?
[01:58] <Comiclove> gtg
[01:58] <Comiclove> night
[01:58] <Orbstar> um, i'll use [[Jack Murphy]], idc where
[01:58] <GypsyThief> Bye Comic
[01:58] <Comiclove> ttyt
[01:58] <Orbstar> bye comi
[01:59] <GypsyThief> Umm... I'll just post on his page
[01:59] <Orbstar> kk
[02:00] <Orbstar> brb some kids on my street are being jack*ss', I'm gonna go yell at them like an old dude
[02:00] <Orbstar> :P
[02:00] <GypsyThief> Have fun
[02:01] <HadesHero> guys dont laugh at this but.....
[02:01] <LongClawTiger> and back
[02:01] <GypsyThief> Hey HH and LCT
[02:01] <RubyRose17> hey lct
[02:01] <RubyRose17> but...?
[02:02] <Orbstar> but...?
[02:02] <GypsyThief> Omg, wtf, I just posted on Orb's char page and all the comments disappeared o.O
[02:02] <GypsyThief> [[Jack Murphy|Jack_Murphy]]
[02:02] <GypsyThief> Can chu guys see them??
[02:02] <GypsyThief> Hey Hor
[02:03] <RubyRose17> hey raven
[02:03] <LongClawTiger> I see them gyps
[02:03] <RubyRose17> i can see them
[02:03] <GypsyThief> How weird...
[02:03] <Orbstar> @gyps chu posted three times
[02:03] <RubyRose17> you posted like 3 times
[02:03] <GypsyThief> I did?
[02:03] <Head of Ravenclaw> Hi
[02:03] <GypsyThief> I only pressed post once o.O
[02:03] <Orbstar> T_T they did NOT just try and break my window..... i am going to kick their *asses
[02:03] <RubyRose17> yeah two signed in and one not signed in
[02:03] <Orbstar> *sses
[02:04] <Orbstar> the a was supposed to be a *
[02:04] <GypsyThief> Someone delete two please
[02:04] <RubyRose17> sure
[02:04] <GypsyThief> Thanks
[02:04] <Kangaroo12345> i tried to make a word bubble but i couldnt
[02:05] <Orbstar> oh crap my computer is out of battery
[02:05] <Orbstar> gotta go
[02:05] <RubyRose17> what's the template name?
[02:05] <Orbstar> bye
[02:05] <RubyRose17> i can fix it for you
[02:05] <RubyRose17> bye orb
[02:05] <Kangaroo12345> templat:Luke
[02:05] <Kangaroo12345> i think
[02:05] <Kangaroo12345> template
[02:05] <RubyRose17> ok
[02:06] <RubyRose17> um you didn't make one
[02:06] <RubyRose17> but i'll make one for you if you want?
[02:07] <Kangaroo12345> yes pleas
[02:07] <Kangaroo12345> e
[02:07] <RubyRose17> okay
[02:07] <RubyRose17> what colors do you want it to be?
[02:08] <Kangaroo12345> blue
[02:09] <Kangaroo12345> text color green
[02:10] <RubyRose17> what font?
[02:11] <GypsyThief> .
[02:11] <Kangaroo12345> i dont care what font suprise me
[02:12] <Nhlott> greetings, all
[02:12] <LongClawTiger> allo lott :)
[02:12] <RubyRose17> hey lott
[02:13] <GypsyThief> LOTT! *glompz*
[02:14] <RubyRose17> @kanga done, it's [[Template:Luke Parks]]
[02:14] <Kangaroo12345> ty
[02:14] <RubyRose17> to use, the format is {{Luke Parks|~~~~~|your message here}}
[02:26] <GypsyThief> .
[02:27] <Kingbirdy> if only we could make it work with chathacks, minx
[02:28] <Kingbirdy> I'm sure there's a way, but I dont feel like messing with it atm
[02:28] <Nhlott> King, can you post on Bull, plz?
[02:28] <Kingbirdy> I just did
[02:28] <Kingbirdy> or did you post again?
[02:29] <GypsyThief> Brb, dying of hunger
[02:29] <Kingbirdy> yeah, I'm the most recent post
[02:31] <Hyugabyakugan12> hi rof
[02:32] <Hyugabyakugan12> bye shady even if she doesnt know
[02:33] <Nhlott> Gyps, post for me?
[02:35] <Jrite10> I like the new symbols for the stars
[02:35] <RofLFERBERG> Hi Orb!
[02:35] <Orbstar> HI RofL
[02:36] <Jrite10> -_-
[02:36] <Hyugabyakugan12> hi jenna!
[02:36] <Jenna Fraen> Hey guy
[02:36] <Nhlott> -_-
[02:36] <Jenna Fraen> *guys
[02:36] <Jrite10> yes lott
[02:36] <GypsyThief> back
[02:36] <Jenna Fraen> ello hyuga
[02:37] <Orbstar> *kciks interent*
[02:37] <Orbstar> *kicks
[02:37] <Orbstar> JENNA!
[02:37] <Orbstar> *glompz*
[02:37] <Jenna Fraen> Orbie!
[02:37] <Nhlott> Is is asking that much to stick to the f*ckin tributes?
[02:37] <Jenna Fraen> *glompz back*
[02:37] <Orbstar> mik!
[02:37] <Mikalmt> haiz
[02:37] <Mikalmt> gtg soon :/
[02:37] <Orbstar> pm mik
[02:37] <Mikalmt> ish my bday in america!!!
[02:37] <Mikalmt> :D
[02:37] <GypsyThief> Mika! *hugs*
[02:37] <Jenna Fraen> someone give me an opinion on this guy, thinking of using him for a char:
[02:38] <Jrite10> that sucks lott
[02:38] <Orbstar> HAPPY BIRTHDAY!
[02:38] <Jenna Fraen> happy b-day mik!!! *hugs*
[02:38] <Orbstar> *gives mik a cake*
[02:38] <Mikalmt> Gyps
[02:38] <Orbstar> @jenna he would be good for aphro/eros/nemesis
[02:38] <Mikalmt> me posted
[02:38] <Orbstar> *pokes mik*
[02:38] <Hyugabyakugan12> wibbles shady!
[02:38] <Orbstar> pm
[02:38] <GypsyThief> kk
[02:38] <Nhlott> she's just changing them out, with no regards to how they're supposed to react IC
[02:38] <GypsyThief> He's hot Jenna
[02:39] <Orbstar> nooooooooo
[02:39] <Jrite10> oy ve
[02:39] <Jenna Fraen> In a moment of pure boredom I wrote "Finnick Odair" on my ankle, drew a trident and then encircled it in a heart
[02:39] <Minxelfinforever> :D
[02:39] <Orbstar> @Jenna PM
[02:41] <Jrite10> so the middle school talent show I am helping to run tomorrow is going to be filmed by nbc 10 news
[02:45] <Nhlott> .
[02:46] <Minxelfinforever> Yay!
[02:47] <Hyugabyakugan12> for what?
[02:49] <Head of Ravenclaw> Test
[02:50] <Head of Ravenclaw> .
[02:50] <Head of Ravenclaw> Test
[02:51] <Head of Ravenclaw> Hi wind
[02:51] <Windsword7> yellos
[02:51] <GypsyThief> Hey Windy
[02:52] <Windsword7> looks like you worked your coding magic here too huh?
[02:52] <Head of Ravenclaw> Yeah
[02:52] <Head of Ravenclaw> (silly) 
[02:52] <Windsword7> sweet
[02:52] <Hyugabyakugan12> hi wind
[02:53] <Windsword7> hey
[02:56] <GypsyThief> .
[02:56] <Nhlott> *pokes Gyps*
[02:57] <GypsyThief> Yesssh?
[02:58] <Nhlott> nothin, just pokin ya :P
[02:58] <GypsyThief> >.< kk
[02:59] <Nhlott> :P
[03:01] <StarlinSkyrim> Hey, the CHBRPW Admin Sock-puppet ALMOST shares my birthday :P
[03:01] <Sean187jr> Hello ppl
[03:01] <StarlinSkyrim> HI Sean
[03:01] <Windsword7> almost only counts in horse shoes and hand grenades
[03:02] <Minxelfinforever> I won
[03:02] <Hyugabyakugan12> does anyone have october b-day here?
[03:02] <Minxelfinforever> 't
[03:02] <Minxelfinforever> be able to try and join a quest when i turn level 3
[03:03] <Minxelfinforever> :c
[03:03] <Iceclaw100> hi everyone
[03:03] <GypsyThief> Hey Ice
[03:03] <Nhlott> nope. January
[03:03] <StarlinSkyrim> Hi Ice
[03:03] <StarlinSkyrim> Nope, September
[03:04] <Iceclaw100> *sighs* im in september too
[03:04] <GypsyThief> April ftw!
[03:04] <Windsword7> March :D
[03:04] <Hyugabyakugan12> is the sport that you jumping off cliff to the water called cliff diving?
[03:05] <StarlinSkyrim> or suicide
[03:05] <StarlinSkyrim> either one
[03:05] <Hyugabyakugan12> XD
[03:05] <Iceclaw100> no its not suicide starlin
[03:05] <Minxelfinforever> Doomsday FTW!
[03:05] <Nhlott> post one more time, Gyps?
[03:05] <Iceclaw100> i have done it before
[03:05] <Hyugabyakugan12> um, doomsday, minx?
[03:06] <Minxelfinforever> I was born on Dec 21 :p
[03:06] <Hyugabyakugan12> i was born on a triple 10 last 2010
[03:06] <StarlinSkyrim> Sept 5th :)
[03:06] <StarlinSkyrim> you were born in 2010?
[03:06] <Hyugabyakugan12> mistake, sorry
[03:06] <Iceclaw100> sept 24
[03:07] <StarlinSkyrim> I was like, 'you're like, 2 years old"
[03:07] <StarlinSkyrim> WAY to young to be on the net :P
[03:07] <Hyugabyakugan12> Yeah, forgot that i'm a teen now hahaha XD
[03:08] <StarlinSkyrim> RP anyone?
[03:08] <Hyugabyakugan12> i was thinking about it, where?
[03:09] <StarlinSkyrim> Maybe you can greet [[Rea Sorrenwood]]
[03:09] <StarlinSkyrim> she's new
[03:09] <Iceclaw100> starlin, please tell me that you have never wondered about why i dislike you
[03:09] <Hyugabyakugan12> okay and where? I'll use [[Charlton Branford]], I haven't used him for a while
[03:10] <StarlinSkyrim> ?? Ice that makes no sense
[03:10] <StarlinSkyrim> wherever, IDC
[03:10] <StarlinSkyrim> @Hyu
[03:11] <Head of Ravenclaw> Gtg
[03:11] <Head of Ravenclaw> Bye
[03:11] <Windsword7> see ya head
[03:11] <Iceclaw100> bye hor
[03:11] <GypsyThief> bye
[03:11] <Head of Ravenclaw> -_-
[03:11] <StarlinSkyrim> laters
[03:11] <Head of Ravenclaw> Thats Raven or HoR to you wind
[03:12] <Iceclaw100> ok so it wasnt me
[03:12] <Head of Ravenclaw> (silly) 
[03:12] <Hyugabyakugan12> pizza hut, star
[03:12] <Hyugabyakugan12> hi bach!
[03:12] <BachLynn23> hey
[03:12] <StarlinSkyrim> kk Hyu, I'll post first
[03:12] <StarlinSkyrim> HI Bach
[03:12] <BachLynn23> hey
[03:12] <Iceclaw100> hi bach
[03:12] <GypsyThief> Hey Bach
[03:12] <BachLynn23> hey
[03:12] <Iceclaw100> *plays with ball of yarn cause im bored*
[03:13] <Kingbirdy> bye
[03:13] <Iceclaw100> gypsy, i replied on jared
[03:13] <Iceclaw100> and im waiting on the coffee shop
[03:14] <GypsyThief> Just posted on le coffee shop
[03:14] <Iceclaw100> ok
[03:16] <Hyugabyakugan12> wibbles jenna!
[03:16] <Jenna Fraen> hullo
[03:16] <Jenna Fraen> and danke
[03:16] <StarlinSkyrim> posted Hyu
[03:16] <StarlinSkyrim> Hi Grandma
[03:16] <Iceclaw100> hi jenna
[03:18] <Hyugabyakugan12> replied star
[03:18] <StarlinSkyrim> kk
[03:18] <GypsyThief> ,
[03:18] <Jenna Fraen> rp anyone>?
[03:18] <Iceclaw100> posted coffee shop gypsy
[03:19] <GypsyThief> k, posted jared
[03:19] <Iceclaw100> ok
[03:19] <RofLFERBERG> Does anyone here have a charrie who's a child of Hermes?
[03:19] <Hyugabyakugan12> demi has one
[03:20] <GypsyThief> I do
[03:20] <RofLFERBERG> I know, I'm RPing with her
[03:20] <RofLFERBERG> Can you rp for a bit at the cabin?
[03:20] <GypsyThief> [[Brooke %27Phriek%27 Mackenzie|Brooke 'Phriek' Mackenzie]] 
[03:20] <StarlinSkyrim> posted Hyu
[03:22] <Iceclaw100> posted on jared gypsy
[03:23] <Jenna Fraen> oi, gotta sleep
[03:23] <Jenna Fraen> gtg
[03:23] <RofLFERBERG> good night
[03:23] <GypsyThief> kk
[04:33] <Narutofreak0> third rule of laziness
[04:33] <Nhlott> but until you are rb, you're not obligated to do anything
[04:33] <Apolloskid> [[Forum:Kane G%C3%A4rtner|Forum:Kane Gärtner]]
[04:33] <Narutofreak0> everything can wait 'till tomoroow
[04:34] <Apolloskid> done
[04:34] <Nhlott> I hate his pic. Denied
[04:34] <Nhlott> 
[04:34] <Nhlott> jk
[04:34] <Narutofreak0> lol
[04:34] <Apolloskid> not funny
[04:34] <Narutofreak0> yes
[04:34] <Narutofreak0> yes it is
[04:34] <Apolloskid> it mad eme jump
[04:34] <Apolloskid> *me
[04:35] <TheWondefulMaskedMadame> made*
[04:35] <LoveCatsOwls> brb, dinner
[04:35] <Nhlott> you DO know I can't deny a claim cuz i don't like the pic, right?
[04:35] <TheWondefulMaskedMadame> *sits on nar's lap*
[04:35] <Narutofreak0> *is sat on*
[04:35] <Narutofreak0> afk
[04:35] <Apolloskid> my new dictionary got ripped up
[04:35] <LoveCatsOwls> seriously lott? :0
[04:36] <Nhlott> .....uh, yea......That'd be definition of abusing my power.......
[04:36] <LoveCatsOwls> i shall do some on le non-demigod after dinner
[04:36] <Apolloskid> see ya cats
[04:36] <TheWondefulMaskedMadame> Hey on CJ do you only need to put one god?
[04:36] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[04:36] <Nhlott> no, it's 3
[04:37] <TheWondefulMaskedMadame> >.<
[04:37] <BachLynn23> I mean hell, you can't really even deny a claim if the pic is in use already or inappropriate, you just ask them to change the pic
[04:37] <Nhlott> they have like all of myth to choose from, 3 isn't asking much
[04:37] <LoveCatsOwls> ^
[04:37] <TheWondefulMaskedMadame> I don't see the point though
[04:37] <TheWondefulMaskedMadame> Like...
[04:37] <Apolloskid> you done yet Lott?
[04:38] <Nhlott> ok, do you wanna rp on a camp full of Neptune kids?
[04:38] <TheWondefulMaskedMadame> >.>
[04:38] <TheWondefulMaskedMadame> >.<
[04:38] <Nhlott> shit, line thingy, plz?
[04:38] <TheWondefulMaskedMadame> Dammit lott's logic
[04:38] <BachLynn23> |
[04:38] <Apolloskid> uh
[04:39] <LongClawTiger> back, what did I miss?
[04:39] <Nhlott> done
[04:39] <Nhlott> Thank ya Bach
[04:39] <Nhlott> *gives her a cookie*
[04:39] <BachLynn23> you shoulda seen this wiki the first few weeks, before I got nominated up to admin, the original 3 P/G/T, had it that 3 in a cabin was too full for new campers
[04:39] <BachLynn23> and 2 of them were both pers's charies
[04:39] <Apolloskid> yay Lott i like you,you are nice
[04:39] <Narutofreak0> p/g/t?
[04:39] <Nhlott> thnx?
[04:40] <BachLynn23> Pers/Ghost/TBUA
[04:40] <Nhlott> Pers, Ghost, TBUA
[04:40] <TheWondefulMaskedMadame> Anyone know Apate's roman form if she has one?
[04:40] <TheWondefulMaskedMadame> >.>
[04:40] <TheWondefulMaskedMadame> Hai Reza
[04:40] <Nhlott> Google is chu friend
[04:40] <BachLynn23> *takes WT's friend away*
[04:40] <Narutofreak0> no
[04:40] <Narutofreak0> google is chur enemy
[04:41] <Nhlott> no, Bing is your enemy
[04:41] <Reza Stevano> hey WT
[04:41] <Narutofreak0> bing is the greater enemy
[04:41] <Apolloskid> yeah bing is evil
[04:41] <Reza Stevano> im not gonna be on for longm just a few minutess hahaha
[04:41] <Nhlott> Dude, f*ck Bing
[04:41] <BachLynn23> I'd rather not
[04:41] <TheWondefulMaskedMadame> No thx lott
[04:41] <Nhlott> I hath a distinct hatred for Bing
[04:41] <Narutofreak0> the children would be.....
[04:41] <Narutofreak0> *pukes*
[04:41] <TheWondefulMaskedMadame> I can't find anything >.<
[04:41] <Nhlott> Yaho, I don't mind, really
[04:42] <BachLynn23> the ONLY time I ever remotely liked Bing, was their image search, and then google made theirs better so
[04:42] <Nhlott> *yahoo
[04:42] <Narutofreak0> yawhatnow?
[04:42] <Reza Stevano> okay, bye :)
[04:42] <Nhlott> happened to
[04:42] <BachLynn23> but there was a brief time like 2 to 3 years ago, when Google's image search actually sucked worse than bing
[04:42] <BachLynn23> people stopped asking?
[04:42] <BachLynn23> XP
[04:42] <TheWondefulMaskedMadame> OMFG I found it!!!!!!!!!!!!!!
[04:42] <TheWondefulMaskedMadame> >:D
[04:42] <Nhlott> ROFL
[04:42] <Apolloskid> Im confused
[04:43] <BachLynn23> *passes kid a map and anti-confusion pills*
[04:43] <Nhlott> I remember one of the top searches was "What happened to Jeeves?"
[04:43] <Narutofreak0> kid is confused
[04:43] <Apolloskid> thanks
[04:43] <Narutofreak0> it hurt itse;f in its confusion
[04:43] <Narutofreak0> *itself
[04:43] <Apolloskid> *takes pills* yuk these taste like puke
[04:44] <Nhlott> I hate not having char spots....
[04:44] <TheWondefulMaskedMadame> I have one
[04:44] <LongClawTiger> Well, I am off to the border. Wish me luck.
[04:44] <Narutofreak0> i can deal
[04:44] <Nhlott> Cuz then I have ideas, and I can't make them
[04:44] <Apolloskid> see ya LCT
[04:44] <BachLynn23> watch out for the tumbleweed
[04:44] <BachLynn23> unless it's the northern border
[04:44] <BachLynn23> than watch out for the mounties
[04:44] <Narutofreak0> this aint skype
[04:45] <Nhlott> they're really border patrol in disguise
[04:45] <Narutofreak0> so i cant do a tumbleweed emoticon
[04:45] <Narutofreak0> :(
[04:45] <LongClawTiger> Mexican border. I don't fear the tumbleweeds. Just the drug dealers.
[04:45] <BachLynn23> just don't look them in their eyes
[04:45] <BachLynn23> they get paranoid
[04:45] <Nhlott> What ya goin to mexico for?
[04:45] <Apolloskid> do not take things from strangers
[04:45] <BachLynn23> do NOT drink the water
[04:45] <Nhlott> or the worm
[04:46] <LongClawTiger> My job. Have to do some repairs at one of our remote locations
[04:46] <Narutofreak0> unless it's bubblegum
[04:46] <BachLynn23> or the ice
[04:46] <Narutofreak0> thats all good
[04:46] <BachLynn23> haha my friend went to Mexico, and she didn't drink the water, but forgot that ice was water >.<
[04:46] <Nhlott> y'know what? just don't drink anything there
[04:46] <LongClawTiger> Be back in a few hours...hopefully. :P
[04:46] <Apolloskid> or take anything
[04:46] <Nhlott> except maybe the tequila......maybe
[04:46] <BachLynn23> *notes time on watch*
[04:46] <BachLynn23> I'll send the mounties in if you aren't back
[04:47] <BachLynn23> I have them on speed dile
[04:47] <Nhlott> .....what can mounties do?
[04:47] <BachLynn23> >.<
[04:47] <BachLynn23> they are mounties, what can't they do?
[04:47] <BachLynn23> XP
[04:47] <Narutofreak0> fly
[04:47] <Nhlott> have authority in the US :P
[04:47] <Narutofreak0> time travel
[04:47] <BachLynn23> well for that matter, what can the US do
[04:47] <BachLynn23> it's Mexico after all
[04:47] <Narutofreak0> use the force
[04:47] <BachLynn23> and I don't trust Mexican police
[04:48] <Nhlott> insult chuck norris and live
[04:48] <BachLynn23> nah, I insult him every day on a daily basis
[04:48] <BachLynn23> and I'm still alive
[04:48] <LoveCatsOwls> ...
[04:48] <Apolloskid> cats
[04:48] <LoveCatsOwls> 'lo
[04:48] <Nhlott> Then your days be numbered, m'friend
[04:48] <Nhlott> and in cursive too :P
[04:48] <BachLynn23> nah, I'm almost 32, I've been insulting him since I was like 10
[04:48] <Apolloskid> cats i need you to do page and word bubble
[04:48] <LoveCatsOwls> sure
[04:48] <Narutofreak0> how crazy would it be if chuck made a wikia account and joined chbrpw
[04:49] <BachLynn23> hell ever since I first saw Faker Texas Ranger
[04:49] <Apolloskid> ok go for it
[04:49] <Nhlott> I'd die from knowing the chances of it happeneing
[04:49] <Nhlott> *happening
[04:49] <Nhlott> Ooh, Cats, I need you!!
[04:49] <BachLynn23> to do that he'd have to step away from his infomercials and bad acting
[04:49] <LoveCatsOwls> Ooh, Lott, yes?
[04:49] <Nhlott> .....that didn't come out, right
[04:49] <TheWondefulMaskedMadame> XD
[04:50] <Nhlott> Anyway
[04:50] <Narutofreak0> totally
[04:50] <Nhlott> I need ya to post on Bull for me, pleeeeease
[04:50] <LoveCatsOwls> surez, link
[04:50] <Nhlott> [[Blazing Bull Quest]]
[04:50] <BachLynn23> plus considering what Steven Segal actually does when he's not acting horribly, totally kicks anything in the *** of what Norris does in his spare time
[04:51] <Apolloskid> *dances*
[04:51] <LoveCatsOwls> brb, again
[04:52] <Nhlott> Bach, you wanna start on le locations?
[04:53] <TheWondefulMaskedMadame> BLOOM!!!!!!!!!!!!! *tackle glompz*
[04:53] <Nhlott> Hey Bloom *Hugs*
[04:53] <BloomOfFairyTail> WONDER! *tackle hugs back*
[04:53] <BachLynn23> sure
[04:53] <BloomOfFairyTail> Hai Lott *hugs back*
[04:54] <LoveCatsOwls> hai bloom, flame
[04:54] <Narutofreak0> hey ppls who entered chat
[04:54] <BloomOfFairyTail> hey cats
[04:55] <Narutofreak0> *cba to call names*
[04:55] <BloomOfFairyTail> hey nar
[04:55] <TheWondefulMaskedMadame> Hi Flame
[04:55] <Apolloskid> hi flame
[04:55] <BachLynn23> OMG bloom I have to show you something
[04:55] <Flamefang> Hey guys
[04:55] <BloomOfFairyTail> what?
[04:55] <BloomOfFairyTail> hi Flame
[04:55] <BachLynn23> I specifically kept this up all night so I wouldn't forget
[04:56] <BloomOfFairyTail> ?
[04:56] <BachLynn23> <----- imagined that this is what you look like when killing a bug
[04:56] <BachLynn23> >,<
[04:56] <TheWondefulMaskedMadame> *wants to see it but DA is being a bitch* XP
[04:56] <Apolloskid> cats tell me when page done
[04:56] <TheWondefulMaskedMadame> Hai.......Rex?
[04:56] <LoveCatsOwls> sure
[04:56] <LoveCatsOwls> hai rex
[04:56] <BloomOfFairyTail> wow, chu got it right on o.o
[04:57] <TheWondefulMaskedMadame> Rex or Forte?
[04:57] <TheWondefulMaskedMadame> Or RF
[04:57] <TheWondefulMaskedMadame> >.>
[04:57] <Apolloskid> hai rex
[04:57] <BloomOfFairyTail> but I use my shoes for that
[04:57] <LoveCatsOwls> ^^^ @ wonder
[04:57] <Rex Forte> hey
[04:57] <BloomOfFairyTail> and jump on them
[04:57] <Nhlott> -----______------
[04:57] <Nhlott> 
[04:57] <Nhlott> gtg
[04:57] <BloomOfFairyTail> just to make sure they die
[04:57] <TheWondefulMaskedMadame> Bye Lott
[04:57] <BloomOfFairyTail> Cya Lott
[04:57] <Nhlott> *is never gonna get this shit done*
[04:57] <Rex Forte> kinda new here
[04:57] <BachLynn23>
[04:57] <Nhlott> Laters
[04:57] <LoveCatsOwls> laters lott
[04:57] <BachLynn23> oh you can see it now
[04:57] <BachLynn23> nm
[04:57] <Apolloskid> laters
[04:57] <BachLynn23> I used jing in cae it wouldn't load for you
[04:58] <TheWondefulMaskedMadame> XD Bach
[04:58] <LoveCatsOwls> XD
[04:58] <TheWondefulMaskedMadame> ;P
[04:58] <BachLynn23> it the image wouldn't look too squished at 19x19 I'd make it an emoticon for you
[04:58] <Rex Forte> anyone here make art?
[04:58] <BachLynn23> but I don't think it would look the same 19x19
[04:58] <Never Shout Paris> meh... gtg already xD
[04:58] <BachLynn23> what kinda art?
[04:58] <TheWondefulMaskedMadame> Bye NSP
[04:59] <Rex Forte> let me give you an example of a piece i did
[04:59] <LoveCatsOwls> how can chu make emoticons?
[04:59] <Rex Forte> :)
[04:59] <BachLynn23> like, make them how, make them so they work on the wiki, or make them in general?
[04:59] <Rex Forte> here
[04:59] <Rex Forte>
[05:00] <LoveCatsOwls> work on wiki
[05:00] <TheWondefulMaskedMadame> (panda) 
[05:00] <Rex Forte>
[05:00] <Rex Forte> (panda) 
[05:00] <BachLynn23> change the size to 19x19 on gimp and upload it and put it on the mediawiki page
[05:01] <LoveCatsOwls> ohh
[05:01] <BachLynn23> you don't have to change it first, per say, but it'll show up as 19x19 whatever you do
[05:01] <LoveCatsOwls> *wants gimp*
[05:01] <BachLynn23> and I like to see how it'll look at 19x19 before using it
[05:01] <Cosmiggy> Okay guys, I gtg, bye!
[05:01] <LoveCatsOwls> bye bye
[05:01] <BachLynn23> some look funny 19x19
[05:01] <BachLynn23> like the squishy hug (hug) 
[05:01] <Apolloskid> *nibbles a cookie* (cookie) 
[05:01] <BloomOfFairyTail> *throws her phone at a wall*
[05:01] <BachLynn23> wasn't squishy before
[05:01] <Rex Forte> where is the media page?
[05:01] <BachLynn23> MediaWiki:Emoticons
[05:01] <Rex Forte> link
[05:02] <BachLynn23> but only admins and up can edit mediawiki pages
[05:02] <BachLynn23> [[MediaWiki:Emoticons]]
[05:02] <Apolloskid> (panda) 
[05:02] <Rex Forte> then can u put up this?
[05:02] <TheWondefulMaskedMadame> Giant's Causeway >:D
[05:02] <Rex Forte> one sec
[05:02] <BachLynn23> k
[05:03] <BloomOfFairyTail> (squirrel) 
[05:03] <LoveCatsOwls> ok, that's my nyan pic >:D
[05:03] <Rex Forte> done
[05:03] <Rex Forte> check the pics
[05:03] <Rex Forte> it the one with a glowing sword
[05:03] <Apolloskid> (squirrel) 
[05:04] <Rex Forte> and it's the most recent
[05:04] <LoveCatsOwls> *wants a special emote*
[05:04] <TheWondefulMaskedMadame> (joy) 
[05:04] <TheWondefulMaskedMadame> ^@LCO
[05:04] <TheWondefulMaskedMadame> ;P
[05:04] <Apolloskid> (smiley)
[05:04] <Apolloskid> Crap
[05:04] <Rex Forte> got it?
[05:04] <Rex Forte> got it?
[05:04] <Apolloskid> (cookie) 
[05:05] <BloomOfFairyTail> (pikachu) 
[05:05] <BachLynn23> I is poofy
[05:05] <LoveCatsOwls> bach, chu is no here
[05:05] <BachLynn23> I is magical
[05:05] <Narutofreak0> yes
[05:05] <Rex Forte> Bach do you see it?
[05:05] <Narutofreak0> yes chu is
[05:05] <Apolloskid> yeah
[05:05] <Narutofreak0> *gaves bach anti-poof bacon*
[05:05] <BachLynn23> yea trying
[05:05] <BachLynn23> my internet is being poofy
[05:05] <BloomOfFairyTail> :O we have a jigglypuff
[05:06] <BachLynn23> yes, yes we do
[05:06] <BloomOfFairyTail> (puff) 
[05:06] <Apolloskid> Cats you done page yet
[05:06] <BloomOfFairyTail> aww, I love jigglypuff
[05:06] <BachLynn23> blah *kicks internet*
[05:06] <Apolloskid> awwww
[05:06] <Narutofreak0> *wants a chim-char*
[05:06] <Apolloskid> Its chimchar all one word
[05:07] <BachLynn23> *wants olivia wilde*
[05:07] <BloomOfFairyTail> who?
[05:07] <Narutofreak0> no
[05:07] <BachBot> she's on my dibs lisrt
[05:07] <BachBot> *list
[05:07] <LoveCatsOwls> kid. what did i tell chu about pestering me
[05:07] <BachBot> [[User:BachLynn23/Randomness]]
[05:07] <LoveCatsOwls> oh, and bach, skype as chu is not actually here
[05:08] <BachBot> yea my internet is being a brat
[05:08] <Apolloskid> sorry cats 
[05:08] <BachBot> *forces internet to sit in a corner and wear a dunce cap*
[05:08] <TheWondefulMaskedMadame> XD
[05:08] <BloomOfFairyTail> "Bowchickawowow" XD
[05:08] <LoveCatsOwls> XD
[05:08] <BloomOfFairyTail> wow, that woman really is hot o.o
[05:09] <BachBot> Olivia?
[05:09] <BloomOfFairyTail> yeah
[05:09] <BachBot> yea she is
[05:09] <BachBot> she was on the show House for awhile
[05:09] <BachBot> first thing I saw her in
[05:09] <BloomOfFairyTail> oooh that's from where I know her
[05:10] <BloomOfFairyTail> thought she looked familiar
[05:10] <BachLynn23> yea, her looks were a bit toned down for house
[05:10] <BachLynn23> but OMG, the charie she played on House
[05:10] <BachLynn23> mmmmmm
[05:10] <BachLynn23> and she played a bi charie, not sure if she's bi in real life though
[05:11] <Rex Forte> Bach?
[05:11] <BloomOfFairyTail> yeah, I remember her being bi
[05:11] <BachLynn23> hey, still trying to get the pages to load right
[05:11] <BachLynn23> my internet is being glitchy
[05:11] <Rex Forte> ok
[05:11] <BloomOfFairyTail> Don't remember why she left though >.>
[05:11] <BachLynn23> me neither
[05:11] <BachLynn23> she had a disease
[05:11] <LoveCatsOwls> ...?
[05:11] <BachLynn23> a degenerative one
[05:12] <BloomOfFairyTail> aah I think she went to rome to try a.... er how do you say it? experiment?
[05:12] <BloomOfFairyTail> >.>
[05:12] <LoveCatsOwls> *kidnaps bach and places her in skype*
[05:12] <BachLynn23> for her illness?
[05:12] <BloomOfFairyTail> yeah
[05:13] <BloomOfFairyTail> to try to get better, I dunno
[05:13] <Narutofreak0> thirteen
[05:13] <Narutofreak0> remy hadly
[05:13] <BachLynn23> yea something like that
[05:13] <Narutofreak0> had huntingtuns
[05:13] <Narutofreak0> iirc
[05:13] <BachLynn23> yea that was it
[05:13] <Narutofreak0> *house fanatic*
[05:13] <LoveCatsOwls> @ kid ~ done le page
[05:14] <Apolloskid> yay
[05:14] <BloomOfFairyTail> I need to kill my friend now >.>
[05:14] <Rex Forte> who's te head honcho?
[05:14] <BachLynn23> we have 3 bcrats and 5 admins
[05:14] <Narutofreak0> *gives bloom a shotgun*
[05:14] <BachLynn23> there's no one specific person
[05:15] <Rex Forte> oohhh kaaay
[05:15] <BloomOfFairyTail> ooooh I know what I'll do >:D
[05:15] <Apolloskid> Cats know word bubble
[05:15] <BloomOfFairyTail> hahahaha. he'll be so pissed
[05:15] <TheWondefulMaskedMadame> @Bach Is there any Admin spots left?
[05:15] <TheWondefulMaskedMadame> :/
[05:15] <Narutofreak0> no
[05:15] <Narutofreak0> there is not
[05:15] <TheWondefulMaskedMadame> Oh
[05:15] <LoveCatsOwls> @kid ~ i am doing that, just shut up for a min and let me get on with it
[05:15] <BachLynn23> technically, but I don't think King wants anymore than 1 admin in UR
[05:15] <TheWondefulMaskedMadame> ;P
[05:15] <Apolloskid> ok
[05:15] <TheWondefulMaskedMadame> Oh okay
[05:16] <Narutofreak0> *aspires to bve in AD*
[05:16] <BloomOfFairyTail> ^
[05:17] <BloomOfFairyTail> we have only 5 admins?
[05:17] <BloomOfFairyTail> I thought they were 7
[05:17] <Narutofreak0> there are supposed to be either 6 or 8
[05:17] <Narutofreak0> i forget
[05:17] <TheWondefulMaskedMadame> idk what dept I wanna be in >.>
[05:18] <Apolloskid> also cats i sort of need to add a BC section to my page
[05:18] <LoveCatsOwls> k
[05:18] <BloomOfFairyTail> *is such a troll*
[05:19] <LoveCatsOwls> huh?
[05:20] <Apolloskid> And cats i was wondering if you could do it
[05:20] <BloomOfFairyTail> Kid don't you know how to do anything by yourself?
[05:20] <LoveCatsOwls> ^
[05:23] <LoveCatsOwls> ...
[05:23] <Apolloskid> uh
[05:23] <BloomOfFairyTail> I think the answer is no
[05:23] <LoveCatsOwls> ^
[05:24] <Apolloskid> correct
[05:24] <Rex Forte> hey what are cabins for?
[05:24] <Apolloskid> are you serious
[05:24] <LoveCatsOwls> (facepalm) 
[05:24] <BloomOfFairyTail> ^x2
[05:24] <Rex Forte> nope
[05:25] <Rex Forte> i'm just spontanious!
[05:25] <Apolloskid> (facepalm) 
[05:25] <Rex Forte> (smile)
[05:25] <Rex Forte> just trying keep the gag running
[05:26] <Apolloskid> you are very weird
[05:26] <Apolloskid> good sir
[05:26] <TheWondefulMaskedMadame> Don't compliment him
[05:26] <TheWondefulMaskedMadame> >.>
[05:26] <LoveCatsOwls> >.>
[05:26] <BloomOfFairyTail> >.>
[05:26] <TheWondefulMaskedMadame> <.<
[05:26] <Apolloskid> sorry
[05:27] <TheWondefulMaskedMadame> Hai Blood
[05:27] <Apolloskid> Hai blood
[05:27] <BloomOfFairyTail> *tackle glompzes Blood*
[05:28] <TheWondefulMaskedMadame> *revives self*
[05:28] <BloomOfFairyTail> dont be sad Wonder
[05:28] <TheWondefulMaskedMadame> *noms cookie*
[05:28] <Black Wolf of blood> Didn't know I was THAT important to you Wonder
[05:28] <TheWondefulMaskedMadame> >.>
[05:28] <TheWondefulMaskedMadame> I like hellos
[05:28] <TheWondefulMaskedMadame> and heys
[05:28] <TheWondefulMaskedMadame> But being silent is rudeeeeeee
[05:28] <TheWondefulMaskedMadame> *pouts*
[05:28] <BloomOfFairyTail> *will be silent then :P*
[05:29] <Black Wolf of blood> *Will hug Bloom from behind and trail kisses down her jawline and neck*
[05:29] <TheWondefulMaskedMadame> *gets curtains*
[05:29] <Apolloskid> oh god
[05:29] <Black Wolf of blood> *Hugs Bloom from behind and trails kisses down her jawline and neck*
[05:29] <TheWondefulMaskedMadame> >.>
[05:30] <BloomOfFairyTail> *blushes a bit but glares at Kid* What?
[05:30] <TheWondefulMaskedMadame> *pushes blood and bloom into a private room*
[05:30] <TheWondefulMaskedMadame> Have fun
[05:30] <TheWondefulMaskedMadame> *leaves*
[05:30] <BloomOfFairyTail> >.> we already have skype wonder
[05:30] <Black Wolf of blood> *Sits on a love seat, leaning back*
[05:30] <Apolloskid> *run away*
[05:30] <Black Wolf of blood> And we are already on skype :P
[05:30] <TheWondefulMaskedMadame> <.<
[05:31] <BloomOfFairyTail> *sits on his lap* And Kid can't even conjugate properly
[05:31] <TheWondefulMaskedMadame> Fine
[05:31] <TheWondefulMaskedMadame> Meow
[05:31] <Black Wolf of blood> *Puts his arms around Bloom's waist and pulls her closer*
[05:31] <Apolloskid> i think i know where this is going
[05:31] <BloomOfFairyTail> *snuggles*
[05:32] <Black Wolf of blood> *Smiles and kisses her neck*
[05:32] <TheWondefulMaskedMadame> XD
[05:32] <BloomOfFairyTail> *blushes a bit*
[05:32] <LoveCatsOwls> *thinks that they should get a room*
[05:32] <Black Wolf of blood> *Whispers a few things in her ear*
[05:33] <BloomOfFairyTail> like I said, cats. We already have one
[05:33] <LoveCatsOwls> ooh...
[05:33] <TheWondefulMaskedMadame> Then use it!
[05:33] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[05:33] <Black Wolf of blood> You don't see all the things we don't want you to see
[05:33] <Black Wolf of blood> Like me shirtless :P
[05:33] <BloomOfFairyTail> we are :P
[05:33] <Apolloskid> ahhhhhhhhhhh
[05:33] <BloomOfFairyTail> but he likes to annoy you
[05:33] <TheWondefulMaskedMadame> .....................
[05:34] <TheWondefulMaskedMadame> >.>
[05:34] <Black Wolf of blood> It's fun to mess with you guys' minds
[05:34] <TheWondefulMaskedMadame> Explain "fun"
[05:34] <BloomOfFairyTail> yep. it's really fun
[05:34] <Black Wolf of blood> Fun=The feeling of amusement, only on a higher level
[05:34] <Apolloskid> you guys get a life
[05:34] <BachLynn23> fun/fən/
[05:34] <BachLynn23> Noun:	
[05:34] <BachLynn23> Enjoyment, amusement, or lighthearted pleasure: "anyone who turns up can join in the fun".
[05:34] <Black Wolf of blood> Shut it Kid
[05:34] <TheWondefulMaskedMadame> >.>
[05:34] <BloomOfFairyTail> ^^
[05:35] <BloomOfFairyTail> *wants her star back*
[05:35] <TheWondefulMaskedMadame> ^
[05:35] <Black Wolf of blood> You have a star
[05:35] <Black Wolf of blood> When you post
[05:35] <Black Wolf of blood> I like the tridents in the side though
[05:35] <BloomOfFairyTail> I don't >.> they're ugly
[05:35] <Apolloskid> cats you done yet?
[05:35] <TheWondefulMaskedMadame> ^@Bloom
[05:35] <LoveCatsOwls> what. kid.
[05:35] <Apolloskid> its been ages
[05:35] <LoveCatsOwls> bach? swallow's coding has gone blegrgh
[05:36] <BachLynn23> @WT you were fine with them yesterday
[05:36] <BachLynn23> link?
[05:36] <BachLynn23> can't remember how to spell her last name
[05:36] <BachLynn23> >.<
[05:36] <LoveCatsOwls> [[Swallow Boucher]]
[05:36] <LoveCatsOwls> what kid?
[05:36] <Apolloskid> the word bubble and my page
[05:36] <BachLynn23> ages is usually hundreds of years, or at the very least months, an hour is hardly ages
[05:37] <BachLynn23> and considering she doesn't have to do anything for you
[05:37] <BachLynn23> I'd suggest you be nicer about it
[05:37] <Apolloskid> its a long time
[05:37] <TheWondefulMaskedMadame> @Bach I...changed my mind overnight XP
[05:37] <Black Wolf of blood> Kid, she could take all year if she wanted to
[05:37] <Black Wolf of blood> You have no right to tell her to hurry
[05:37] <Black Wolf of blood> If she's doing something for you
[05:37] <Apolloskid> *shoots himself in the head*
[05:37] <Black Wolf of blood> And an hour isn't really any time
[05:37] <Black Wolf of blood> Finally
[05:37] <BloomOfFairyTail> I think he asked less than an hour ago
[05:37] <LoveCatsOwls> i've done the fuc*ing page anyway
[05:38] <TheWondefulMaskedMadame> Can kid do ANYTHING by himself?
[05:38] <TheWondefulMaskedMadame> >.>
[05:38] <TheWondefulMaskedMadame> js
[05:38] <BloomOfFairyTail> nope
[05:39] <BloomOfFairyTail> he can't
[05:39] <Black Wolf of blood> *Regrets that he let Kid adopt Nicholai*
[05:39] <BloomOfFairyTail> *regrets that she let him do it*
[05:39] <LoveCatsOwls> do what?
[05:39] <Black Wolf of blood> *Sighs deeply*
[05:39] <Black Wolf of blood> Can I take him back? XP
[05:39] <BloomOfFairyTail> let Kid adopt Nicholai
[05:40] <LoveCatsOwls> if u wanna
[05:40] <LoveCatsOwls> ohh
[05:40] <BloomOfFairyTail> I don't think you have the space dear
[05:40] <Black Wolf of blood> I do actually
[05:40] <BloomOfFairyTail> you killed who?
[05:40] <Black Wolf of blood> Nicholas
[05:40] <Black Wolf of blood> My oldest BC char
[05:40] <BloomOfFairyTail> ah
[05:40] <BloomOfFairyTail> who're you're passing to BC then?
[05:40] <Black Wolf of blood> No one
[05:40] <Black Wolf of blood> You can use BC spots for camp
[05:40] <Black Wolf of blood> And vice versa
[05:41] <BloomOfFairyTail> really?
[05:41] <Black Wolf of blood> Yup
[05:41] <BloomOfFairyTail> is Eros full then?
[05:41] <Black Wolf of blood> *Hugs Bloom tightly and plays with the rim of her shirt* XP
[05:41] <Black Wolf of blood> Not sure
[05:41] <TheWondefulMaskedMadame> @Bloom Don't think so....
[05:41] <BloomOfFairyTail> *smacks his hand*
[05:41] <BloomOfFairyTail> aww
[05:41] <TheWondefulMaskedMadame> Also *backs outta room*
[05:41] <Black Wolf of blood> *Rubs his hand* Ouch
[05:41] <Black Wolf of blood> That hurt love
[05:42] <BloomOfFairyTail> I know. why do you think I did it?
[05:42] <TheWondefulMaskedMadame> *and leaves a ton of weapons at le door*
[05:42] <Black Wolf of blood> *Shrugs*
[05:42] <Black Wolf of blood> *Pulls Bloom into a closet*
[05:42] <Black Wolf of blood> *AKA Skype*
[05:42] <BloomOfFairyTail> *sweatdrops* Get me out of here
[05:42] <Black Wolf of blood> Nah
[05:45] <TheWondefulMaskedMadame> *swings on swing*
[05:45] <BloomOfFairyTail> *swings on the other swing*
[05:46] <Black Wolf of blood> *Lifts Bloom off the swing*
[05:46] <Black Wolf of blood> *Sits on it*
[05:46] <Black Wolf of blood> *And places her on his lap*
[05:46] <BloomOfFairyTail> *pouts*
[05:46] <Black Wolf of blood> Hey Raven
[05:46] <LoveCatsOwls> ^
[05:47] <BloomOfFairyTail> Allo Hor
[05:47] <BachLynn23> oh I never showed bloodie the pic that reminds me of bloom killing a bug
[05:47] <BachLynn23>
[05:47] <FallenBlackAngel> hi
[05:47] <Black Wolf of blood> *Chuckles*
[05:48] <FallenBlackAngel> Why do I see Tridons on the sides of your names?
[05:48] <BloomOfFairyTail> I told ya Bach, I jump on them
[05:48] <FallenBlackAngel> Tridents*
[05:49] <BloomOfFairyTail> wooot Eros ain't full
[05:49] <FallenBlackAngel> Wonder, how come you have a Trident on the side of your name?
[05:49] <TheWondefulMaskedMadame> 'Cause tridents are the new stars >.>
[05:49] <FallenBlackAngel> oh
[05:49] <TheWondefulMaskedMadame> YAY Bloom
[05:49] <FallenBlackAngel> Lemme guess, I don
[05:49] <FallenBlackAngel> don't
[05:49] <BloomOfFairyTail> I'm doing my claim for that then 
[05:50] <BloomOfFairyTail> seriously, people have no imagination for names -_-
[05:50] <TheWondefulMaskedMadame> ik
[05:50] <LoveCatsOwls> like what?
[05:51] <BachLynn23> I do, some I even made up, they weren't real names before
[05:51] <TheWondefulMaskedMadame> I had one of the first Skye/Skylars etc and now there is like 900000000000000000
[05:51] <TheWondefulMaskedMadame> >.>
[05:51] <BachLynn23> I had the first of all my charie names
[05:51] <BachLynn23> cuz I always check first
[05:51] <BloomOfFairyTail> I had the first Kathryn :P
[05:51] <TheWondefulMaskedMadame> His surname won't be used though XP
[05:51] <LoveCatsOwls> i had le first enfys, twilight, royale, annamay
[05:51] <TheWondefulMaskedMadame> I had the first April
[05:51] <TheWondefulMaskedMadame> Esme
[05:52] <LoveCatsOwls> swallow, tabitha
[05:52] <BloomOfFairyTail> but I remember that I almost had the first Lara
[05:52] <TheWondefulMaskedMadame> Sparrow
[05:52] <BachLynn23> there's still some of my names that haven't been copied, like alas and laryl
[05:52] <TheWondefulMaskedMadame> Balthilde
[05:52] <BachLynn23> but I think Cassie, elenah, rowan, raven ummmm
[05:52] <LoveCatsOwls> no, you didn't, did you bloom? [[Lara Saville]] came first i though
[05:52] <LoveCatsOwls> *thought
[05:52] <LoveCatsOwls> isn't yours Elena, not Elenah, mine is the latter
[05:52] <TheWondefulMaskedMadame> I'm pretty sure I had the first Romeo
[05:53] <BachLynn23> oh right
[05:53] <BloomOfFairyTail> yeah, less than a day before -_-
[05:53] <BachLynn23> Elena
[05:53] <BachLynn23> same diff
[05:53] <BloomOfFairyTail> I checked it
[05:53] <BachLynn23> I count it even if it's spelled slightly diff, it's pronounced the same
[05:53] <LoveCatsOwls> :0
[05:53] <BloomOfFairyTail> and when I went to make the template, there was already another
[05:53] <Narutofreak0> back
[05:53] <LoveCatsOwls> yea, i agree @bach
[05:53] <Black Wolf of blood> *Is bored*
[05:53] <TheWondefulMaskedMadame> wibbles *hugs*
[05:53] <Head of Ravenclaw> Hi
[05:53] <TheWondefulMaskedMadame> @Blood Can't see DA is a bitch >.>
[05:53] <Narutofreak0> *hugs back*
[05:54] <LoveCatsOwls> ^^
[05:54] <Black Wolf of blood> Eh, Wonder`
[05:54] <Black Wolf of blood> I linked straight to the pic
[05:54] <Black Wolf of blood> Not the DA page
[05:54] <TheWondefulMaskedMadame> It still f*cks up
[05:54] <TheWondefulMaskedMadame> >.>
[05:54] <TheWondefulMaskedMadame> 'Cause of le block thing
[05:54] <BachLynn23> want me to screen shot it for you? I do that for cats
[05:55] <TheWondefulMaskedMadame> Sure
[05:55] <TheWondefulMaskedMadame> Browse pages work
[05:55] <BachLynn23>
[05:55] <TheWondefulMaskedMadame> It's just when it's from groups and crap
[05:55] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[05:55] <TheWondefulMaskedMadame> That's an epic pic
[05:55] <Black Wolf of blood> Yup
[05:55] <Black Wolf of blood> *Likes it so much because he imagines Bloom doing that :D*
[05:56] <BloomOfFairyTail> *chuckles* Well, it could be if her hair was different
[05:56] <Black Wolf of blood> *Chuckles* You'll just have to straighten your hair my dear XP
[05:56] <BloomOfFairyTail> or if my mom let me dye it -_-
[05:57] <Black Wolf of blood> You can dye it when you come here 
[05:57] <Black Wolf of blood> *Snuggles*
[05:57] <BloomOfFairyTail> meh, I don't like it so much straight. I miss some of the volume
[05:57] <BloomOfFairyTail> *snuggles back*
[05:57] <Black Wolf of blood> ...You usually complain about it, even when I tell you it looks great
[05:58] <BloomOfFairyTail> it's because it's too high. but when it's straight it's too low
[05:58] <Black Wolf of blood> Meh, I like iy
[05:58] <Black Wolf of blood> *it
[05:58] <BloomOfFairyTail> basically, my hair is a b*tch
[05:58] <Black Wolf of blood> *Snuggles closer*
[05:58] <Black Wolf of blood> It looks nice
[05:58] <FallenBlackAngel> Can I use the Minotaur to attack my char or no? Because I'm still stuck on the monster attacking my char.
[05:58] <TheWondefulMaskedMadame> *sketches a picture*
[05:59] <LoveCatsOwls> hm, how do you get gimp bach>?
[05:59] <BloomOfFairyTail> *runs her fingers through her hair* Eh, it finally got decent after last year
[06:00] <Black Wolf of blood> *Smiles at her and plays a bit with her hair, running his fingers through it* It looks nice love
[06:00] <BachLynn23> @cats it's free to download
[06:00] <BachLynn23> want me to get a link for you?
[06:00] <LoveCatsOwls> yea, but i cant download it unless my dad types in his password.
[06:01] <TheWondefulMaskedMadame> @Bach can you get me le link too?
[06:01] <LoveCatsOwls> shit the cat has just been sick -_-
[06:01] <BloomOfFairyTail> *smiles* thanks
[06:01] <BachLynn23> yea hang on
[06:01] <Black Wolf of blood> Now *Carries Bloom bridal style into a private room* XP
[06:01] <BachLynn23>
[06:01] <BloomOfFairyTail> *sweatdrops*
[06:01] <BachLynn23> @cats maybe your dad will let you
[06:01] <BachLynn23> it's just like photoshop
[06:02] <BachLynn23> but free
[06:02] <Narutofreak0> like the old saying goes
[06:03] <LoveCatsOwls> yea, i think he might
[06:03] <Narutofreak0> anything free is all good
[06:03] <Black Wolf of blood> Death is free
[06:03] <Black Wolf of blood> Isn't that good though
[06:03] <TheWondefulMaskedMadame> *waits for it to install*
[06:03] <BloomOfFairyTail> for some people it is
[06:03] <FallenBlackAngel> I can't finish my claim because I'm an idiot.
[06:03] <TheWondefulMaskedMadame> ^@Bloom
[06:03] <Black Wolf of blood> Not necessarily anyway
[06:03] <Black Wolf of blood> *Is scared to death of death*
[06:03] <TheWondefulMaskedMadame> ^
[06:04] <Black Wolf of blood> Or rather
[06:04] <TheWondefulMaskedMadame> Irony
[06:04] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[06:04] <Black Wolf of blood> Death doesn't scare me
[06:04] <Narutofreak0> the only thing to fear is fear itself
[06:04] <Narutofreak0> but it's freakin hard to do it
[06:04] <Black Wolf of blood> It's what may or may not happen afterwards
[06:04] <FallenBlackAngel> Wonder, do you have the KH ps2 game.
[06:04] <TheWondefulMaskedMadame> I used to
[06:04] <FallenBlackAngel> Oh good
[06:04] <FallenBlackAngel> There's a very terrible glitch in that game.
[06:05] <BloomOfFairyTail> I'm scared of death and of what could happen after
[06:05] <TheWondefulMaskedMadame> ^
[06:05] <FallenBlackAngel> @Bloom I'm not
[06:05] <Black Wolf of blood> I'm not so scared of Hell, heaven or anything else really
[06:05] <Narutofreak0> *loves how his avy blends with the bg color*
[06:05] <Black Wolf of blood> I'm scared of oblivion
[06:05] <Black Wolf of blood> Simply ceasing to exist
[06:05] <Narutofreak0> im just curious
[06:05] <TheWondefulMaskedMadame> ^@Blood
[06:05] <Black Wolf of blood> It scares me more tan anything
[06:05] <Black Wolf of blood> *than
[06:05] <BloomOfFairyTail> I'm scared of what would kill me
[06:05] <FallenBlackAngel> ^
[06:06] <FallenBlackAngel> ^
[06:06] <Narutofreak0> they say there's a brief moment before death when all lifes questions are answered
[06:06] <FallenBlackAngel> oops
[06:06] <Black Wolf of blood> Simply, realizing you have no chest, no hands to feel that with, no mind to realize it
[06:06] <Narutofreak0> i have too many to answer in a brief moment
[06:06] <BloomOfFairyTail> *hugs Blood* that'd be scary
[06:06] <Black Wolf of blood> *Hugs back, shivering slightly in fear* 
[06:06] <Narutofreak0> you cant try and imagine ceasing to exsist
[06:06] <LoveCatsOwls> bach, can you check mine and cos' claim please?
[06:07] <FallenBlackAngel> I finished my KK book.
[06:07] <Narutofreak0> even if it would be all darkness
[06:07] <Black Wolf of blood> That's about the only thing I fear
[06:07] <BachLynn23> I can when I get back, I have to run to the store
[06:07] <Narutofreak0> you'd have no mind to reckognize the darkness
[06:07] <Signatural> Guys, has elf came on today?
[06:07] <FallenBlackAngel> Not that I know of.
[06:07] <LoveCatsOwls> ok, i'll link you in pm, cos i gtg
[06:07] <Black Wolf of blood> Yes, Elfie has been on Sig
[06:07] <Narutofreak0> yea she was here before i came on
[06:07] <BloomOfFairyTail> I'm scared of being alone in the darkness and not being able to shut my mind off
[06:07] <BachLynn23> @cats k
[06:07] <Signatural> Damn I missed her
[06:08] <FallenBlackAngel> same
[06:08] <FallenBlackAngel> gtg ttyl
[06:08] <TheWondefulMaskedMadame> *hugs self*
[06:08] <TheWondefulMaskedMadame> Bye
[06:08] <Narutofreak0> la...........nvm
[06:09] <TheWondefulMaskedMadame> *hugs nar*
[06:09] <Narutofreak0> *spent the last day of camp siging lil wayne and bruno mars songs*
[06:09] <TheWondefulMaskedMadame> O.o
[06:09] <Narutofreak0> *and dougiying*
[06:09] <Black Wolf of blood> Me too Bloom, me too
[06:09] <Narutofreak0> *hugs back*
[06:09] <TheWondefulMaskedMadame> Bruno Mars sucks
[06:09] <Black Wolf of blood> *Hugs Bloom and snuggles with her*
[06:09] <TheWondefulMaskedMadame> Lil Wayne is okay
[06:09] <Narutofreak0> *dougying
[06:09] <LoveCatsOwls> gtg
[06:09] <TheWondefulMaskedMadame> Bye
[06:09] <BloomOfFairyTail> *hugs and snuggles back*
[06:09] <BloomOfFairyTail> cya cats
[06:09] <Narutofreak0> *dougies just cuzz*
[06:10] <Black Wolf of blood> Bye Cats
[06:10] <TheWondefulMaskedMadame> *sits on nar's lap*
[06:10] <TheWondefulMaskedMadame> ;P
[06:11] <BloomOfFairyTail> *kicks wikia*
[06:11] <Black Wolf of blood> *Hopes he wins both Charrie contests XP*
[06:11] <TheWondefulMaskedMadame> I suck at writing long histories
[06:11] <Narutofreak0> *is sat on*
[06:11] <BloomOfFairyTail> XP You won't. My aphro entry will be more cool than yours
[06:12] <TheWondefulMaskedMadame> I'm more of a brief kinda person
[06:12] <BloomOfFairyTail> cooler*
[06:12] <Black Wolf of blood> Like hell it is honey
[06:12] <TheWondefulMaskedMadame> XD
[06:12] <BloomOfFairyTail> it will :P
[06:12] <BloomOfFairyTail> just need to finish it
[06:12] <Black Wolf of blood> Hm
[06:12] <Black Wolf of blood> If I video chat with you every time I can, shirtless, until the end of the contest, will you NOT finish it?
[06:13] <BloomOfFairyTail> nope
[06:13] <Black Wolf of blood> ww
[06:13] <Black Wolf of blood> *Aww
[06:13] <BloomOfFairyTail> I'll still do it :P
[06:13] <Black Wolf of blood> *Pouts*
[06:14] <BloomOfFairyTail> no pouting dear. you know it's not going to work
[06:14] <Black Wolf of blood> Hm...
[06:14] <Black Wolf of blood> Is kissing you going to work?
[06:14] <BloomOfFairyTail> nope
[06:14] <Black Wolf of blood> Ripping of your shirt and tickling you`
[06:14] <Black Wolf of blood> *?
[06:14] <BloomOfFairyTail> >.>
[06:15] <BloomOfFairyTail> if you do that, I'll make sure my entry is faaaar better than yours
[06:15] <Black Wolf of blood> Hm..
[06:15] <Black Wolf of blood> Ripping of MY shirt,and sending you the video? XP
[06:15] <BloomOfFairyTail> no
[06:15] <Black Wolf of blood> *Pouts* I can't thinkof anything then
[06:16] <BloomOfFairyTail> I told ya, I'm doing mine no matter what you do :P
[06:17] <Black Wolf of blood> And if I went to Brazil and actually kissed you until you couldn't think straight?
[06:17] <Black Wolf of blood> Or proposed?
[06:17] <Black Wolf of blood> :P
[06:17] <BloomOfFairyTail> if you did that, then I wouldn't :P
[06:17] <Black Wolf of blood> Hm...
[06:17] <Black Wolf of blood> *Needs to find a way to get that ring down there*
[06:18] <BloomOfFairyTail> that'd be nice 
[06:30] <Black Wolf of blood> Posted Bloom
[06:30] <TheWondefulMaskedMadame> Danke
[06:31] <Narutofreak0> wibbles wonder
[06:32] <Narutofreak0> rp any1?
[06:32] <BloomOfFairyTail> posted Blood
[06:34] <TheWondefulMaskedMadame> ME!
[06:34] <TheWondefulMaskedMadame> Me me me me me me me me me 
[06:34] <Narutofreak0> who/where?
[06:34] <TheWondefulMaskedMadame> idc
[06:34] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[06:34] <BachLynn23> back
[06:35] <BloomOfFairyTail> wb Bach
[06:35] <StarlinSkyrim> RP anyone?
[06:35] <TheWondefulMaskedMadame> wibblesssssssssssssssssssssssssss
[06:35] <Narutofreak0> i believe we've reached a stalemate wonder
[06:35] <StarlinSkyrim> Question: Do Hunters of Artemis count as Minor characters?
[06:35] <BloomOfFairyTail> yes
[06:35] <TheWondefulMaskedMadame> >.>
[06:35] <StarlinSkyrim> k, thanks
[06:36] <TheWondefulMaskedMadame> >.>
[06:36] <StarlinSkyrim> wow, you do a lot of music, Bach
[06:36] <TheWondefulMaskedMadame> O_O
[06:36] <TheWondefulMaskedMadame> O_____________________________O
[06:36] <StarlinSkyrim> Wonder has big eyes
[06:36] <BachLynn23> I didn't list recorder though, but I mean recorder's are easy
[06:37] <BachLynn23> or all the diff percussion instruments
[06:37] <BachLynn23> like xylophone and shit
[06:37] <BachLynn23> and organ cuz organ is like a piano
[06:37] <TheWondefulMaskedMadame> >.>
[06:37] <StarlinSkyrim> me, I can barely play the viola anymore and voice and piano
[06:37] <BachLynn23> just different
[06:37] <TheWondefulMaskedMadame> Don't judge me!
[06:37] <TheWondefulMaskedMadame> >.>
[06:37] <Rawr27> Hai peoples
[06:37] <StarlinSkyrim> Hi Rawr
[06:37] <BachLynn23> well except organ's have stops and more keys than a piano
[06:37] <BloomOfFairyTail> RAWR! *tackle hugs*
[06:37] <TheWondefulMaskedMadame> *plays ba ba black sheep on recorder*
[06:37] <Rawr27> BLOOM *hugs back*
[06:38] <BachLynn23> I tried to learn the trumpet but don't have the hot air for it
[06:38] <BachLynn23> >.<
[06:38] <StarlinSkyrim> ELFIE! 
[06:38] <Rawr27> ELFIEE *hugs*
[06:38] <StarlinSkyrim> *tackle hugs*
[06:38] <Rawr27> Brb gotta refresh chat -.-
[06:38] <Petite'likkle'elf> STAR! RAWR! *hugs rawr back*
[06:38] <Petite'likkle'elf> *tackle hugs Star back*
[06:39] <TheWondefulMaskedMadame> Hi Elfie
[06:39] <Petite'likkle'elf> Hi Wonder
[06:39] <Petite'likkle'elf> Wibbles Rawr
[06:39] <Petite'likkle'elf> Rawry?
[06:39] <BloomOfFairyTail> Hai Elfie
[06:39] <Petite'likkle'elf> Hai Bloomy
[06:40] <BloomOfFairyTail> chu got le poofs again Rawr?
[06:40] <Petite'likkle'elf> :P
[06:40] <Rawr27> Yesh I have :P
[06:40] <Petite'likkle'elf> Rawry?
[06:40] <Rawr27> Oh finally it works -.-
[06:40] <Petite'likkle'elf> XP
[06:41] <BloomOfFairyTail> nope
[06:41] <Petite'likkle'elf> Damn IE >.> Chrome is soo much better
[06:41] <Petite'likkle'elf> <.<
[06:41] <Petite'likkle'elf> Rawry?
[06:41] <BloomOfFairyTail> *kicks chrome*
[06:42] <Narutofreak0> *is suddenly wearing red and black Supra sneakers, black Levi skinny jeans, green D&G shirt, black Lace jacket and a green and black Celtics snapback*
[06:42] <Petite'likkle'elf> XP
[06:42] <Narutofreak0> *dougies just cuzz*
[06:42] <Petite'likkle'elf> <.< Need to talk to Rawr, but she has le poofies >.>
[06:42] <TheWondefulMaskedMadame> *tackle hugs nar into a tree*
[06:42] <TheWondefulMaskedMadame> :/
[06:42] <BloomOfFairyTail> *remembers that she needs a new leather jacket*
[06:42] <BachLynn23> (joy) 
[06:43] <Petite'likkle'elf> *hugs Bacheh*
[06:43] <Narutofreak0> *is tackle hugged into a tree*
[06:43] <Petite'likkle'elf> XD
[06:43] <TheWondefulMaskedMadame> Hi
[06:43] <Narutofreak0> hey
[06:43] <TheWondefulMaskedMadame>
[06:43] <Petite'likkle'elf> Damn, Rawr's not coming back DX
[06:43] <Rawr27> Test..
[06:43] <TheWondefulMaskedMadame> XD
[06:43] <Petite'likkle'elf> RAAWR!
[06:44] <Rawr27> o.o
[06:44] <Petite'likkle'elf> XD
[06:44] <Petite'likkle'elf> 
[06:44] <Petite'likkle'elf> I said:
[06:44] <Narutofreak0> *does a dougie into a catdaddy into a pindrop*
[06:44] <Petite'likkle'elf> Damn, Rawr's not coming back DX
[06:44] <TheWondefulMaskedMadame> *gets on top of nar just 'cause* ;P
[06:44] <Petite'likkle'elf> Then chu came :D
[06:44] <Rawr27> Lool xD
[06:44] <Petite'likkle'elf> O.O
[06:44] <Petite'likkle'elf> Rawreh?
[06:44] <Rawr27> Yesh?
[06:44] <Petite'likkle'elf> PM? Need to talk to chu about something >.>
[06:44] <Petite'likkle'elf> Emphasis on something
[06:44] <Rawr27> Okays :D
[06:44] <Narutofreak0> hai raw
[06:44] <TheWondefulMaskedMadame> >.>
[06:44] <Narutofreak0> *is under wonder*
[06:44] <Rawr27> NAR *hugs*
[06:44] <Narutofreak0> *again*
[06:44] <Petite'likkle'elf> O.O
[06:45] <Rawr27> Oh..
[06:45] <TheWondefulMaskedMadame> *gets under nar*
[06:45] <Petite'likkle'elf> O.O
[06:45] <Rawr27> Brb..again -.-
[06:45] <Petite'likkle'elf> Meh DX
[06:45] <Narutofreak0> *and is now on top of wonder*
[06:45] <BloomOfFairyTail> *sweatdrops* and then you complain about me and blood
[06:45] <Petite'likkle'elf> O.O
[06:45] <Petite'likkle'elf> XD
[06:45] <Narutofreak0> who?
[06:45] <Rawr27> Stop being slow chu evil chat.
[06:45] <Narutofreak0> me?
[06:45] <TheWondefulMaskedMadame> @Bloom >.>
[06:45] <Narutofreak0> brb ultimate spiderman is on
[06:45] <TheWondefulMaskedMadame> NOOOOOOOO
[06:45] <TheWondefulMaskedMadame> *forever alone*
[06:45] <Narutofreak0> i'll be back in a half hour
[06:46] <BloomOfFairyTail> XD
[06:46] <Rawr27> Lool xD
[06:46] <Narutofreak0> probably
[06:46] <Petite'likkle'elf> XD
[06:46] <TheWondefulMaskedMadame> :(
[06:46] <Narutofreak0> laterz
[06:46] <TheWondefulMaskedMadame> Bye
[06:46] <TheWondefulMaskedMadame> *hugs*
[06:46] <Petite'likkle'elf> Byebye Nar
[06:46] <Petite'likkle'elf> Damn >.>
[06:46] <Petite'likkle'elf> Come back Rawr!
[06:46] <Rawr27> Poor Wonder xD
[06:46] <Petite'likkle'elf> O.O
[06:46] <Petite'likkle'elf> Yay! :D
[06:47] <TheWondefulMaskedMadame> ._.
[06:47] <TheWondefulMaskedMadame> Here I go again on my own
[06:47] <Petite'likkle'elf> <.<
[06:47] <BloomOfFairyTail> *bakes meat pies*
[06:47] <Petite'likkle'elf> >.>
[06:47] <Petite'likkle'elf> Hmmm.....
[06:48] <TheWondefulMaskedMadame> >.>
[06:48] <Petite'likkle'elf> *sits on someone because her chair isn't here*
[06:48] <TheWondefulMaskedMadame> Bloom chu better give me one
[06:48] <Petite'likkle'elf> XD
[06:48] <TheWondefulMaskedMadame> *isn't sat on*
[06:48] <Petite'likkle'elf> And---- wait, nvm
[06:48] <BachLynn23> allll by myseeeeeelllllf.....don't wannna be alllllllllll byyyyyy myselllllf annyyymooooore
[06:48] <Petite'likkle'elf> *sits on Bacheh*
[06:48] <TheWondefulMaskedMadame> ;P
[06:48] <BloomOfFairyTail> *gives Wonder a Ms.Lovett style meat pie*
[06:48] <Petite'likkle'elf> Hai dere, Bacheh XP
[06:49] <BachLynn23> (lamb)
[06:49] <BachLynn23> damn
[06:49] <Petite'likkle'elf> XD
[06:49] <BachLynn23> I'm an idiot
[06:49] <BachLynn23> I forgot to save the stupid page
[06:49] <Petite'likkle'elf> Awww *hugs Bacheh*
[06:49] <Petite'likkle'elf> You're not 
[06:49] <BachLynn23> (lamb)
[06:49] <Petite'likkle'elf> Rawreh! Come back!
[06:49] <BachLynn23> (skull)
[06:49] <Petite'likkle'elf> Hai NSP
[06:49] <BloomOfFairyTail> no emoticon for bach
[06:49] <BloomOfFairyTail> :(
[06:49] <Petite'likkle'elf> Damn, chat lag >.>
[06:49] <BachLynn23> I refreshed
[06:49] <BachLynn23> so it works for me
[06:49] <BachLynn23> XP
[06:49] <Petite'likkle'elf> RAWR!
[06:50] <Petite'likkle'elf> XD
[06:50] <Petite'likkle'elf> Not for meh
[06:50] <Never Shout Paris> oh hi xD
[06:50] <BloomOfFairyTail> chu made new ones?
[06:50] <Rawr27> Please work chu evil chat -.-
[06:50] <BachLynn23> see it'll work for rwar
[06:50] <BachLynn23> (lamb)
[06:50] <BachLynn23> (skull)
[06:50] <Rawr27> Yesh finally I hope :P
[06:50] <Petite'likkle'elf> Rawreh............ Need to talk to you like NOW
[06:50] <Rawr27> Okays okays :P
[06:50] <BachLynn23> brb
[06:50] <Rawr27> I'll try not to poof
[06:50] <Petite'likkle'elf> *pushes Rawr to PM*
[06:50] <BloomOfFairyTail> rainbow lamb o.o
[06:50] <Petite'likkle'elf> XD
[06:50] <Petite'likkle'elf> O.O
[06:51] <Petite'likkle'elf> Chat lags >.>
[06:51] <Petite'likkle'elf> No poofie DX
[06:51] <Petite'likkle'elf> DX
[06:51] <Petite'likkle'elf> *dies*
[06:52] <Petite'likkle'elf> *revives*
[06:52] <Petite'likkle'elf> Hai :P
[06:52] <StarlinSkyrim> having problems with your computer, Rawr?
[06:52] <Rawr27> Work already D:
[06:52] <Rawr27> Yesh my wi-fi hates me :(
[06:52] <BloomOfFairyTail> *should've already ate lunch since it's already 4pm*
[06:52] <TheWondefulMaskedMadame> *drags self to forever alone corner*
[06:53] <BloomOfFairyTail> (lamb)
[06:53] <Petite'likkle'elf> *sits by Wonder*
[06:53] <Petite'likkle'elf> I'm visiting Jas :P
[06:54] <Petite'likkle'elf> PM pweeeeaaaaaseeeee, Rawr?
[06:54] <TheWondefulMaskedMadame> *pushes elfie away*
[06:54] <TheWondefulMaskedMadame> My corner
[06:54] <Petite'likkle'elf> >.>
[06:54] <Petite'likkle'elf> <.<
[06:54] <Petite'likkle'elf> *hugs her trident* My sexy trident :P
[06:54] <BloomOfFairyTail> *kicks her trident*
[06:54] <Rawr27> Work already..
[06:55] <Petite'likkle'elf> Don't hurt le sexy tridents!
[06:55] <Petite'likkle'elf> >.>
[06:55] <BloomOfFairyTail> it ain't sexy >:( it's ugly1
[06:55] <TheWondefulMaskedMadame> @Elfie Finnick called and he wants his trident back XP
[06:55] <BloomOfFairyTail> !*
[06:55] <Petite'likkle'elf> XD
[06:56] <Petite'likkle'elf> No Bloom!
[06:56] <Petite'likkle'elf> It's a sexy trident!
[06:56] <TheWondefulMaskedMadame> Elfie I will allow you to marry the trident
[06:56] <Petite'likkle'elf> XD
[06:56] <StarlinSkyrim> RP anyone?
[06:56] <Petite'likkle'elf> JENOO!
[06:56] <StarlinSkyrim> Hi Jenna
[06:56] <BloomOfFairyTail> it's ugly >:P
[06:56] <Jenna Fraen> Hey guys
[06:56] <Petite'likkle'elf> *glompz*
[06:56] <Rawr27> Hai Jenna
[06:56] <Rawr27> *hugs*
[06:56] <BloomOfFairyTail> Hai Jenna
[06:56] <TheWondefulMaskedMadame> Hi Jeanne
[06:56] <Jenna Fraen> elfoo *glompz back ifishly*
[06:56] <Jenna Fraen> hai rawry, bloom, TWMM
[06:57] <Jenna Fraen> *hugs rawry back*
[06:57] <TheWondefulMaskedMadame> Wonder*
[06:57] <Petite'likkle'elf> XP
[06:57] <TheWondefulMaskedMadame> >.<
[06:57] <Petite'likkle'elf> NOOO!
[06:57] <Jenna Fraen> D:
[06:57] <TheWondefulMaskedMadame> *pushes Elfie and Trident together*
[06:57] <StarlinSkyrim> Her server hates her obviously
[06:57] <TheWondefulMaskedMadame> Now kiss
[06:57] <TheWondefulMaskedMadame> and make babies
[06:57] <TheWondefulMaskedMadame> >XP
[06:57] <Jenna Fraen> *curls up on elfoo's head*
[06:57] <Petite'likkle'elf> O.O
[06:57] <Petite'likkle'elf> Ohaidere, Jenoo *pets Jenoo*
[06:58] <Jenna Fraen> *purrs*
[06:58] <Petite'likkle'elf> I want my chair >.>
[06:58] <Jenna Fraen> gtg in about an hour
[06:59] <Petite'likkle'elf> DX
[06:59] <Petite'likkle'elf> IE is sooooo crappy compared to Chrome >.>
[06:59] <Jenna Fraen> :(
[06:59] <StarlinSkyrim> I cannot keep track of all my RPs!
[06:59] <Jenna Fraen> IE?
[06:59] <StarlinSkyrim> Internet Explorer?
[06:59] <Petite'likkle'elf> Yeah
[06:59] <Petite'likkle'elf> Internet Explorer
[07:00] <Petite'likkle'elf> *kicks her IE* I hate chu
[07:00] <Petite'likkle'elf> :P
[07:00] <Rawr27> Work..please
[07:00] <Jenna Fraen> wibbles rawryrawr
[07:00] <Rawr27> Okay..keep working chat :P
[07:00] <Petite'likkle'elf> *slaps chat* Work for Rawreh, I need to talk to chu >.>
[07:00] <Jenna Fraen> *waves a cat paw from on elfoo's head*
[07:01] <Rawr27> Lool xD
[07:01] <Petite'likkle'elf> *drags Rawr to PM*
[07:01] <Rawr27> Just replied
[07:01] <Petite'likkle'elf> Same >.>
[07:02] <StarlinSkyrim> *eyes are burning off* Some of these pages...
[07:02] <Rawr27> Just warning ya, but my chat is really slow -.-
[07:02] <TheWondefulMaskedMadame> XD
[07:02] <Rawr27> COMIC *hugs*
[07:02] <Petite'likkle'elf> COMIC! *glompz*
[07:02] <StarlinSkyrim> Comic!
[07:02] <StarlinSkyrim> Hi
[07:02] <Rawr27> NOOO D:
[07:03] <Kingbirdy> hey
[07:03] <Rawr27> Hai King
[07:03] <StarlinSkyrim> Hi King
[07:03] <Petite'likkle'elf> Hey King
[07:03] <TheWondefulMaskedMadame> Hi King
[07:03] <Jenna Fraen> hey kingy
[07:04] <Petite'likkle'elf> >.>
[07:04] <Petite'likkle'elf> <.<
[07:04] <StarlinSkyrim> NOTHING is going on :(
[07:04] <Jenna Fraen> ^
[07:04] <Petite'likkle'elf> >.>
[07:04] <Petite'likkle'elf> <.<
[07:04] <Rawr27> Don't stop talking..or else my chat will go jacked up :P
[07:04] <Jenna Fraen> :I
[07:04] <Petite'likkle'elf> XP
[07:04] <Kingbirdy> as I recall, jenna, you're on a lillith's letter mission
[07:04] <Jenna Fraen> *doesn't stop*
[07:04] <StarlinSkyrim> O_O
[07:04] <Kingbirdy> those are constantly needing posts
[07:04] <Petite'likkle'elf> O.O
[07:04] <StarlinSkyrim> *keeps talking incessantly*
[07:05] <Jenna Fraen> agh, weirded myself out
[07:05] <Rawr27> Hai Del
[07:05] <Petite'likkle'elf> Wibbles Del *hugs*
[07:05] <Jenna Fraen> and I quit, for the benefit of the team, king
[07:05] <GirlofDelusion> *hugs*
[07:05] <Signatural> Elf.. can you just.. see what I wrote to you in the private message?
[07:05] <Jenna Fraen> Orb took over for me 
[07:05] <Jenna Fraen> and hey delly
[07:06] <Petite'likkle'elf> I have, Sig, and I also saw that you f*cking blocked me
[07:06] <Signatural> In skype?
[07:06] <Rex Forte> *falls from the sky* OH GOD NOT AGAAAAAAAAIIIN!
[07:06] <Petite'likkle'elf> No In f*cking PM
[07:06] <Rex Forte> *lands*
[07:06] <Signatural> I just tested it :O I unblocked you 3 seconds later
[07:06] <Jenna Fraen> e.e
[07:06] <Rex Forte> ow....
[07:06] <Petite'likkle'elf> Does this not say it?:
[07:06] <Petite'likkle'elf> Signatural has blocked Petite'likkle'elf. 
[07:06] <Signatural> I mean, I thought you blocked me, and wondered what did you see
[07:06] <Signatural> And wether you saw what i wrote
[07:06] <StarlinSkyrim> Hi Rex
[07:06] <Rex Forte> i'm just gonna lay here for a while.....yeah.....ow........
[07:06] <TheWondefulMaskedMadame>
[07:06] <Petite'likkle'elf> I never block anyone, no matter what they do or say
[07:06] <StarlinSkyrim> Chu new?
[07:07] <StarlinSkyrim> @ Rex
[07:07] <Petite'likkle'elf> Ahh, shit, stupid chat
[07:07] <StarlinSkyrim> *slaps chat*
[07:07] <Rawr27> I know the feeling Elfiee xD
[07:08] <StarlinSkyrim> anyone know why sometimes it says &nsp on a page randomly?
[07:08] <StarlinSkyrim> cause that happened to me recently
[07:08] <Petite'likkle'elf> GAH! *
[07:08] <Petite'likkle'elf> No "*"
[07:08] <StarlinSkyrim> wb Comic
[07:08] <Rawr27> COMIC *hugs*
[07:08] <Petite'likkle'elf> COMIC! *Glompz*
[07:08] <Comiclove> WB?
[07:08] <Comiclove> Huh?
[07:08] <Petite'likkle'elf> Yeah
[07:08] <Comiclove> o.o
[07:08] <Rawr27> Stay Comic..stay :P
[07:08] <Petite'likkle'elf> You came on earlier
[07:08] <Comiclove> F*ck it, i
[07:08] <StarlinSkyrim> you were just on
[07:08] <Comiclove> forgot
[07:08] <Comiclove> XP
[07:08] <Petite'likkle'elf> CXP
[07:08] <Comiclove> I was?
[07:08] <Petite'likkle'elf> XP*
[07:08] <Comiclove> Noooooo
[07:08] <Rawr27> Now..hug me back xD
[07:08] <Comiclove> I was on like before school
[07:08] <Comiclove> >_>
[07:08] <Petite'likkle'elf> XP
[07:08] <Petite'likkle'elf> No, like 10 mins ago
[07:08] <Comiclove> *hugs and glompz rawr and elfie back*
[07:09] <Comiclove> Wait, now we're both pinned
[07:09] <Comiclove> O_O
[07:09] <Petite'likkle'elf> O.O
[07:09] <Rex Forte> I'm new here but not on wiki's
[07:09] <Comiclove> I do not have any idea
[07:09] <Comiclove> what the hell you're talking about
[07:09] <Jenna Fraen> ohai comic
[07:09] <Comiclove> I was only on like before school
[07:09] <TheWondefulMaskedMadame> Hi Comic
[07:09] <Petite'likkle'elf> Rawreh?
[07:09] <Petite'likkle'elf> PM meh?
[07:09] <Rawr27> Yeah?
[07:09] <Comiclove> Another Unexpected Surprise:
[07:09] <Comiclove> 2 blondes crying at my door
[07:09] <Rawr27> Okays
[07:09] <Comiclove> O_O
[07:09] <TheWondefulMaskedMadame> LATE
[07:09] <TheWondefulMaskedMadame> >.<
[07:09] <Comiclove> Brb
[07:09] <Comiclove> XD
[07:09] <StarlinSkyrim> Oh goodness Coimc
[07:09] <TheWondefulMaskedMadame> Also chat lag >.>
[07:09] <StarlinSkyrim> *Comic
[07:09] <Comiclove> Don't worry, I won't be that perverted
[07:09] <Comiclove> <_<
[07:10] <Rex Forte> in fact i'm an artist for wikis
[07:10] <BachLynn23> back
[07:10] <BachLynn23> for a minute
[07:10] <BachLynn23> I need to take my dog out
[07:10] <BachLynn23> but she's hiding under the bed
[07:10] <Comiclove> Cool story bro@Rex
[07:10] <Rex Forte> here is an example
[07:10] <BloomOfFairyTail> Rex, are you going to make a claim?
[07:10] <Comiclove> ^
[07:10] <StarlinSkyrim> ^^
[07:10] <Rex Forte>
[07:10] <Comiclove> and plus, this counts as advertising?
[07:10] <Rex Forte> no
[07:10] <Comiclove> in my books, it kinda does
[07:10] <Rawr27> Brb gotta refresh chat
[07:10] <BloomOfFairyTail> no to what?
[07:10] <Rex Forte> i'm not trying to advertise anything
[07:11] <Petite'likkle'elf> Honestly, I hate this hotel >.>
[07:11] <BloomOfFairyTail> and I don't think it does comic
[07:11] <StarlinSkyrim> Chu in a hotel?
[07:11] <Petite'likkle'elf> Yes
[07:11] <Comiclove> Oh, right
[07:11] <Petite'likkle'elf> In London where Jas is >.>
[07:11] <BloomOfFairyTail> Rex, if you come on chat more three more times without a claim, you'll be banned
[07:11] <Comiclove> you're on a trip in london
[07:11] <Comiclove> Policy, Rex
[07:11] <Black Wolf of blood> You hate the hotel, why?
[07:11] <Comiclove> Want me to help if I can?
[07:11] <Petite'likkle'elf> Yes, for the weekend
[07:11] <Petite'likkle'elf> ^^
[07:12] <Comiclove> :P
[07:12] <BloomOfFairyTail> so you better get started
[07:12] <Rex Forte> yes
[07:12] <Comiclove> yes to what?
[07:12] <BachLynn23> or if you see a charie up for adoption you like, you could talk to the user who owns it
[07:12] <Comiclove> Dude, specify 
[07:12] <Comiclove> :P
[07:12] <Comiclove> Yeah, i have one
[07:12] <Petite'likkle'elf> Because soo many chat lags on IE and my chrome don't work >.>
[07:12] <Comiclove> adopt it, i'm a happy man
[07:12] <Comiclove> Ewwww, IE
[07:12] <Comiclove> XP
[07:12] <BachLynn23> sometimes adopting is easier for your first charie
[07:12] <Comiclove> wb rawr
[07:12] <BachLynn23> so you can get used to the place
[07:12] <Rex Forte> I am in paris on a expedition to find the golden mango of juiciness
[07:12] <StarlinSkyrim> Does adoption fill a charrie slot?
[07:12] <Petite'likkle'elf> Only cuz my Chrome don't work, Comic
[07:12] <BloomOfFairyTail> wb rawr 
[07:12] <BachLynn23> OMG I so badly want a mango now
[07:12] <BachLynn23> >.<
[07:12] <Comiclove> Cool story bro@Rex
[07:12] <BloomOfFairyTail> yeah @star
[07:12] <StarlinSkyrim> k
[07:12] <Rex Forte> thanks
[07:12] <Rawr27> Thanks Bloom
[07:12] <Comiclove> Do you get what I mean?
[07:13] <Comiclove> XP
[07:13] <Petite'likkle'elf> XP
[07:13] <StarlinSkyrim> Seriously, Odee Estee?
[07:13] <Petite'likkle'elf> *sits on someone*
[07:13] <Comiclove> *swings buster sword*
[07:13] <Petite'likkle'elf> *chair not here >.>*
[07:13] <StarlinSkyrim> Halo Reference
[07:13] <Rex Forte> *ducks*
[07:13] <Comiclove> I got it, Star
[07:13] <Petite'likkle'elf> I saw that claim
[07:13] <StarlinSkyrim> Trained in SPartan ways
[07:13] <Petite'likkle'elf> >.>
[07:13] <BachLynn23> oh rex, working on the emoticon you wanted now, had to run to the bank
[07:13] <Comiclove> Wait, it's a claim?
[07:13] <Comiclove> o.o
[07:13] <Rawr27> Just work already -.-
[07:13] <Petite'likkle'elf> Hai, whoever I sat on
[07:13] <Rex Forte> ok
[07:13] <Comiclove> WTMF
[07:13] <StarlinSkyrim> yeah
[07:13] <Petite'likkle'elf> Yeah
[07:13] <Rex Forte> thanks 
[07:13] <Comiclove> Double WTMF
[07:13] <StarlinSkyrim> no response recently though
[07:13] <Petite'likkle'elf> >.>
[07:13] <Comiclove> Oh, so what's up with the pikapi problem?
[07:13] <Comiclove> :P
[07:14] <Petite'likkle'elf> Stooooooooooooopid chat lags ?:@
[07:14] <Petite'likkle'elf> >:@*
[07:14] <BloomOfFairyTail> hey comic, did you read the new Kuroshitsuji chap?
[07:14] <Petite'likkle'elf> NAR!
[07:14] <Petite'likkle'elf> Wibbles
[07:14] <StarlinSkyrim> I don't think anything @Comic
[07:14] <Narutofreak0> back
[07:14] <Comiclove> Yep@Bloom
[07:14] <BloomOfFairyTail> I think it's kinda dumb '-'
[07:14] <Comiclove> Does yours use the word "Fag" for the butler for the P4?
[07:14] <TheWondefulMaskedMadame> NAR!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!! *tackle glompz to death*
[07:14] <BloomOfFairyTail> yep
[07:14] <BachLynn23> @rex what do you want it to work on?
[07:14] <BachLynn23> like (whatword)
[07:14] <Comiclove> Wonder why they used that
[07:15] <BloomOfFairyTail> I was like "wtf?!"
[07:15] <StarlinSkyrim> ?
[07:15] <Rex Forte> (Saber)
[07:15] <Comiclove> And I keep thinking about the shinigami death society
[07:15] <BachLynn23> k
[07:15] <Narutofreak0> *is dead*
[07:15] <Comiclove> whenever I see the P4
[07:15] <Petite'likkle'elf> As if I closed chat >.>
[07:15] <StarlinSkyrim> What? Someone died?
[07:15] <TheWondefulMaskedMadame> *does CPR on nar*
[07:15] <Comiclove> I'm probably right about the P4 being The SDS
[07:15] <BloomOfFairyTail> I keep thinking about HP 
[07:15] <Petite'likkle'elf> O.O
[07:15] <TheWondefulMaskedMadame> XD
[07:15] <Comiclove> I find the new arc...
[07:15] <Comiclove> odd
[07:15] <Narutofreak0> *his soul quietly drifts to blest*
[07:15] <Petite'likkle'elf> First thing I see in convo "*does CPR on Nar*"
[07:15] <TheWondefulMaskedMadame> NO
[07:15] <Comiclove> XD
[07:15] <BloomOfFairyTail> nah, only one wears glasses they can't be on the SDS
[07:15] <TheWondefulMaskedMadame> *revives nar*
[07:16] <Comiclove> Ah, F*ck
[07:16] <BachLynn23> (saber)
[07:16] <Narutofreak0> *is revived*
[07:16] <Comiclove> thanks for reminding me
[07:16] <StarlinSkyrim> I don't think he wants to be revived
[07:16] <BachLynn23> I did just saber
[07:16] <BachLynn23> no capital
[07:16] <Comiclove> Oh, I really want to see the OVA's >_<
[07:16] <BachLynn23> and you'll have to refresh to see it
[07:16] <StarlinSkyrim> he's in the Isle of the Blest
[07:16] <BachLynn23> (lamb)
[07:16] <BloomOfFairyTail> me too >.<
[07:16] <BloomOfFairyTail> but I haven't found it yet
[07:16] <Comiclove> Bach, that's the saver one?
[07:16] <BachLynn23> no
[07:16] <BachLynn23> (saber)
[07:16] <Rawr27> Wait..wheres Elfiee? o.o
[07:16] <BloomOfFairyTail> only once, but the file was corrupted
[07:16] <Comiclove> Ah, I think on one site I watch anime
[07:16] <Rawr27> Oh there she is :P
[07:16] <Comiclove> they have the OVA's
[07:17] <Narutofreak0> why
[07:17] <Comiclove> Let me check
[07:17] <Petite'likkle'elf> MWAH! I love you chrome!
[07:17] <Narutofreak0> why pull me away from paradise?
[07:17] <Rex Forte> (saber)
[07:17] <Comiclove> ???
[07:17] <Narutofreak0> (saber)
[07:17] <Rawr27> Wb Elfiee
[07:17] <Narutofreak0> awesome
[07:17] <TheWondefulMaskedMadame> *makes elfie marry chrome*
[07:17] <StarlinSkyrim> gtg
[07:17] <Petite'likkle'elf> *parties* Chrome works woooo
[07:17] <StarlinSkyrim> :(
[07:17] <Petite'likkle'elf> Later Star
[07:17] <TheWondefulMaskedMadame> *hugs nar*
[07:17] <StarlinSkyrim> *group hugs*
[07:17] <Narutofreak0> *hugs back*
[07:17] <TheWondefulMaskedMadame> Bye
[07:17] <Black Wolf of blood>
[07:17] <TheWondefulMaskedMadame> *kicks Star*
[07:17] <Petite'likkle'elf> Wait, I'm married to le sexy trident and chrome? O.O
[07:17] <Narutofreak0> *doesn't group hug*
[07:17] <Rex Forte> (saber)
[07:17] <Rex Forte> doesn't work?
[07:17] <Petite'likkle'elf> Works for me
[07:17] <Rex Forte> hmm
[07:18] <BachLynn23> that's the file you uploaded
[07:18] <Petite'likkle'elf> >.>
[07:18] <BachLynn23> it's a png not a gif
[07:18] <Petite'likkle'elf> (lamb)
[07:18] <Rex Forte> hold on
[07:18] <Petite'likkle'elf> Ugh, damn chu
[07:18] <Comiclove> Hmm
[07:18] <Petite'likkle'elf> Chat*
[07:18] <Comiclove> they DO have the live action death note movies, though
[07:19] <Black Wolf of blood>
[07:19] <Narutofreak0> *gives someone cookies*
[07:19] <TheWondefulMaskedMadame> XD
[07:19] <TheWondefulMaskedMadame> *noms cookies*
[07:19] <TheWondefulMaskedMadame> Danke
[07:19] <Rex Forte> done
[07:19] <Narutofreak0> np
[07:20] <Comiclove> done?
[07:20] <Comiclove> your claim?
[07:20] <Rawr27> Wb Bloom
[07:20] <Narutofreak0> *realizes no one uses the chat jacuzzi*
[07:20] <Petite'likkle'elf> Wibbles Bloomeh
[07:20] <Narutofreak0> *sells it*
[07:20] <Rex Forte> sent the picture
[07:20] <Rex Forte> in gif
[07:20] <BloomOfFairyTail> (test)
[07:20] <Comiclove> ^@elfie
[07:20] <TheWondefulMaskedMadame> NOOO
[07:20] <Comiclove> Cool story bro
[07:20] <Comiclove> XP
[07:20] <Rawr27> Poor Bloom has my poofs :P
[07:20] <Petite'likkle'elf> XP
[07:20] <TheWondefulMaskedMadame> *tackle hugs nar into jacuzzi*
[07:21] <Comiclove> Wonderrr
[07:21] <Petite'likkle'elf> O.O
[07:21] <BloomOfFairyTail> stupid chat
[07:21] <Narutofreak0> *is tackle hugged into jacuzzi*
[07:21] <Comiclove> No need for that now
[07:21] <Comiclove> xD
[07:21] <Petite'likkle'elf> XD
[07:21] <BloomOfFairyTail> *kicks chat* stop crashing
[07:21] <TheWondefulMaskedMadame> ;P
[07:21] <Rex Forte> bach try it now
[07:21] <BloomOfFairyTail> ....
[07:21] <Petite'likkle'elf> >.>
[07:22] <TheWondefulMaskedMadame> OMFG I just noticed there is a ton of RB/admin/whatever then there is the end......alone
[07:22] <Petite'likkle'elf> XD
[07:22] <Petite'likkle'elf> Where?
[07:22] <Petite'likkle'elf> Wibbles Bloomeh
[07:22] <Narutofreak0> *makes all non-rb except raw leave*
[07:22] <TheWondefulMaskedMadame> At le bottem of le list >>>>>>
[07:22] <Rawr27> Lool Wonder xD
[07:22] <Petite'likkle'elf> XD
[07:22] <Rawr27> Yay Rawr is epic :D
[07:22] <TheWondefulMaskedMadame> @Nar I'll still be alone
[07:22] <BloomOfFairyTail> f*cking chat
[07:22] <Petite'likkle'elf> XP
[07:22] <TheWondefulMaskedMadame> Chat can f*ck?
[07:22] <Comiclove> Pretty much
[07:23] <BloomOfFairyTail> >.>
[07:23] <Comiclove> Anyone here heard the new Linkin Park song?
[07:23] <Narutofreak0> wonder if you f*ck chat i will leave you forever alone*
[07:23] <TheWondefulMaskedMadame> NO
[07:23] <Petite'likkle'elf> O.O
[07:23] <TheWondefulMaskedMadame> >.>
[07:23] <Narutofreak0> ignore the *
[07:23] <TheWondefulMaskedMadame> Nooooo
[07:23] <Petite'likkle'elf> XD
[07:23] <TheWondefulMaskedMadame> *hugs nar*
[07:23] <Narutofreak0> *hugs back*
[07:23] <Comiclove> So..
[07:23] <Comiclove> No one?
[07:23] <Rex Forte> Guys i just finished this pic
[07:23] <TheWondefulMaskedMadame> I haven't comic
[07:23] <Rex Forte>
[07:24] <BachLynn23> @rex but if it were a moving gif, it would be moving on the file page
[07:24] <BachLynn23> and it's not
[07:25] <Petite'likkle'elf> >.>
[07:25] <TheWondefulMaskedMadame> *snuggles with someone*
[07:25] <Narutofreak0> *snuggles back*
[07:25] <TheWondefulMaskedMadame> >:D
[07:25] <Petite'likkle'elf> *wants to sit on Harle >.>*
[07:25] <TheWondefulMaskedMadame> *snuggles closer*
[07:25] <Comiclove> Where dafuq's jas?
[07:25] <Petite'likkle'elf> In London?
[07:25] <Petite'likkle'elf> :P
[07:25] <Rex Forte> ok
[07:25] <Rawr27> Sames Elfiee xD
[07:26] <TheWondefulMaskedMadame> @Comic She's dead
[07:26] <Petite'likkle'elf> XP
[07:26] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[07:26] <Comiclove> ...
[07:26] <Rex Forte> but i don't know how to animate sprites
[07:26] <TheWondefulMaskedMadame> jk jk
[07:26] <Comiclove> Seriously
[07:26] <Rex Forte> I just draw them
[07:26] <Comiclove> is she like
[07:26] <Comiclove> MIA?
[07:26] <Petite'likkle'elf> MIA?
[07:26] <Comiclove> And cool story bro@Rex
[07:26] <Comiclove> XP
[07:26] <Petite'likkle'elf> XD
[07:26] <Comiclove> Missing In ACtion
[07:26] <Comiclove> Action*
[07:26] <Petite'likkle'elf> Oh
[07:26] <TheWondefulMaskedMadame> @Comic She's only been gone ONE day
[07:26] <Comiclove> I do not understand what's up with this whole 8-bit picture thing going on now
[07:26] <Comiclove> nope, 2
[07:26] <Comiclove> XD
[07:26] <Petite'likkle'elf> XD
[07:26] <TheWondefulMaskedMadame> >.>
[07:26] <TheWondefulMaskedMadame> Damn chu
[07:27] <Petite'likkle'elf> I won't be on Saturday OR Sunday just because I'm in f*cking London
[07:27] <Comiclove> Already am
[07:27] <Comiclove> XD
[07:27] <Comiclove> And London F*cks?
[07:27] <Comiclove> O_O
[07:27] <Narutofreak0> *nar used confuse ray*
[07:27] <Petite'likkle'elf> And then my bro's gotta go on in a few minutes >.>
[07:27] <Narutofreak0> *it's super effective*
[07:27] <Petite'likkle'elf> O.O
[07:27] <Petite'likkle'elf> It does?
[07:27] <Narutofreak0> *nar is confused*
[07:27] <Comiclove> Depends
[07:27] <Petite'likkle'elf> O.O
[07:27] <TheWondefulMaskedMadame> *hugs nar*
[07:27] <Comiclove> Wonder
[07:27] <Narutofreak0> *hugs back*
[07:27] <Comiclove> no love for me?
[07:27] <Comiclove> :P
[07:27] <TheWondefulMaskedMadame> *is clingy for some reason*
[07:28] <TheWondefulMaskedMadame> Sadly, no
[07:28] <Petite'likkle'elf> XD
[07:28] <Comiclove> You realize that now, wonder?
[07:28] <Comiclove> XD
[07:28] <Petite'likkle'elf> Hai Raven
[07:28] <Comiclove> You always were
[07:28] <TheWondefulMaskedMadame> ;P
[07:28] <Petite'likkle'elf> XDDDDD
[07:28] <Comiclove> fine then
[07:28] <Comiclove> *glompz wonder*
[07:28] <TheWondefulMaskedMadame> >.>
[07:28] <TheWondefulMaskedMadame> *dodges*
[07:28] <Petite'likkle'elf> XD
[07:28] <TheWondefulMaskedMadame> One does not simply glomp me XP
[07:28] <Petite'likkle'elf> XP
[07:28] <Comiclove> k
[07:28] <Comiclove> XD
[07:29] <Comiclove> *one simply does*
[07:29] <TheWondefulMaskedMadame> >.>
[07:29] <TheWondefulMaskedMadame>
[07:29] <Narutofreak0> *glompz wonder*
[07:29] <TheWondefulMaskedMadame> *is glompzed*
[07:29] <TheWondefulMaskedMadame> Hi
[07:29] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[07:29] <Narutofreak0> hey
[07:29] <Narutofreak0> xP
[07:29] <Comiclove> XDD Wonder
[07:30] <Petite'likkle'elf> XD
[07:30] <Comiclove> I use Safari :P
[07:30] <TheWondefulMaskedMadame> Chrome
[07:30] <Petite'likkle'elf> Chrome *glompz Chrom*
[07:30] <Petite'likkle'elf> Chrome*
[07:30] <TheWondefulMaskedMadame> and sometimes Firefox
[07:30] <Petite'likkle'elf> >.>
[07:30] <Narutofreak0> i use a combination of the girl on fire and foxface
[07:30] <Petite'likkle'elf> IE sucks >.>
[07:30] <Comiclove> I do not has ze Firefox
[07:30] <Comiclove> Yep@Elfie
[07:31] <Comiclove> and XD Nar
[07:31] <Narutofreak0> the only people that do not know IE sucks are really old people
[07:31] <Petite'likkle'elf> XD
[07:31] <TheWondefulMaskedMadame> We have IE at school
[07:31] <TheWondefulMaskedMadame> It sucks
[07:31] <Comiclove> ^
[07:31] <TheWondefulMaskedMadame> balls
[07:31] <Comiclove>
[07:31] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[07:31] <Petite'likkle'elf> I only used IE just because my Chrome wasn't working
[07:31] <Comiclove>
[07:31] <Petite'likkle'elf> Same, Wonder XP
[07:31] <Comiclove> ^O_O
[07:31] <Comiclove> ^^*
[07:31] <Comiclove> XP
[07:31] <Narutofreak0> gurl please
[07:32] <Rex Forte> (saber)
[07:32] <Rex Forte> DARN
[07:32] <Comiclove> That pic is a "Comiclove moment"
[07:32] <Narutofreak0> my school doesn't even have computers
[07:32] <Petite'likkle'elf> O.O Comic
[07:32] <Comiclove> Rex
[07:32] <Comiclove> caps
[07:32] <Comiclove> otherwise
[07:32] <Comiclove> I smack you
[07:32] <Petite'likkle'elf> XD
[07:32] <Petite'likkle'elf> O.O Nar
[07:32] <BloomOfFairyTail> reload your chat Rex and you'll see it
[07:32] <TheWondefulMaskedMadame>
[07:32] <TheWondefulMaskedMadame> *hugs Nar*
[07:32] <Narutofreak0> *hugs back*
[07:32] <Comiclove> XD Wonder
[07:32] <Comiclove> in Star Trek, they can
[07:32] <Comiclove> :P
[07:32] <TheWondefulMaskedMadame> >.>
[07:32] <Petite'likkle'elf> XP
[07:33] <TheWondefulMaskedMadame>
[07:33] <Comiclove> XD
[07:34] <TheWondefulMaskedMadame>
[07:34] <BloomOfFairyTail> wow, that girl doesn't have any chest o.o
[07:34] <Comiclove> XD
[07:34] <Comiclove> and lmao
[07:34] <BachLynn23> I got bored and just added like 10 new ones
[07:37] <Comiclove> XDDDD Wonder
[07:37] <Comiclove> XP
[07:37] <Black Wolf of blood> Bachy, I can't see whatever emoticons you're trying to post
[07:37] <BachLynn23> cuz you haven't refreshed
[07:37] <TheWondefulMaskedMadame> *does that squeeze thing to nar*
[07:37] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[07:37] <Petite'likkle'elf> O.O
[07:37] <Comiclove> O_O
[07:37] <Comiclove> 
[07:37] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[07:37] <Comiclove>
[07:38] <BachBot> [[MediaWiki:Emoticons]]
[07:38] <BachBot> just scroll down to the bottom
[07:38] <BachBot> you can see the new ones
[07:58] <Comiclove> So true
[07:58] <TheWondefulMaskedMadame> O_O Sh*t I'm screwed
[07:58] <Comiclove> gotta get off again
[08:00] <Rex Forte> bored
[08:00] <TheWondefulMaskedMadame> Same -.-
[08:01] <Rex Forte> GOOOOOD
[08:01] <TheWondefulMaskedMadame> No caps
[08:01] <Nhlott> l
[08:05] <TheWondefulMaskedMadame>
[08:09] <TheWondefulMaskedMadame>
[08:13] <BachLynn23> *overdoses on anti-poof pills*
[08:13] <Nhlott> *revives her*
[08:13] <Nhlott>
[08:13] <BachLynn23> *is revived*
[08:14] <TheWondefulMaskedMadame> XD
[08:14] <Oblivion26> hola guys
[08:15] <TheWondefulMaskedMadame> Hi Ob
[08:15] <Oblivion26> hey WT
[08:16] <TheWondefulMaskedMadame>
[08:17] <Oblivion26> XD LOL
[08:17] <BachLynn23> <----so so so so wrong on so so so so many levels
[08:18] <TheWondefulMaskedMadame> Can't see
[08:18] <BachLynn23> you may be better off >.<
[08:18] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[08:18] <Oblivion26> O.O
[08:18] <TheWondefulMaskedMadame>
[08:18] <Oblivion26> Oh my god....
[08:18] <TheWondefulMaskedMadame> I wanna see it!
[08:18] <TheWondefulMaskedMadame> DX
[08:18] <BloomOfFairyTail> o.O wth is that Bach?
[08:18] <Nhlott> Bach, wtf?
[08:19] <BachLynn23> IDK, and I don't think I want to know
[08:19] <TheWondefulMaskedMadame> >.>
[08:19] <TheWondefulMaskedMadame> <.<
[08:19] <TheWondefulMaskedMadame> I give up *sits in corner*
[08:19] <BachLynn23> [[File:Massive.gif]]
[08:19] <BachLynn23> there you go WT
[08:20] <TheWondefulMaskedMadame> O_O
[08:20] <TheWondefulMaskedMadame> O___________________O
[08:20] <GirlofDelusion> Um Bach there's a useless DIV tag at the end of the Hogwarts RP homepage
[08:20] <TheWondefulMaskedMadame> *dies*
[08:20] <TheWondefulMaskedMadame> Dafuq?
[08:20] <GirlofDelusion> sorry I've been inactive for these three days
[08:20] <GirlofDelusion> but I've been a bit busy
[08:20] <BachLynn23> I mean what kind of person gets up in the morning and says "what kinds of effed up things can I make my emoticons do"
[08:20] <Black Wolf of blood> Hey Del *glompz
[08:20] <Black Wolf of blood> 
[08:21] <GirlofDelusion> tomorrow or sunday I'm releasing a blog on my future plans for working in AD
[08:21] <FallenBlackAngel> salute
[08:21] <GirlofDelusion> as communication with Jake has been difficult like hell
[08:21] <TheWondefulMaskedMadame> Hi FBA
[08:21] <GirlofDelusion> hey Fallen
[08:21] <FallenBlackAngel> I've got a song stuck in my head
[08:21] <GirlofDelusion> Bloodie =D
[08:21] <GirlofDelusion> *glompz
[08:21] <GirlofDelusion> *
[08:21] <GirlofDelusion> \
[08:21] <BachLynn23> @blood posted
[08:21] <GirlofDelusion> speaking of songs stuck in your head
[08:21] <GirlofDelusion> did you hear the new Friday, guys?
[08:21] <BachLynn23> @del, want me to ask him what time he'll be on tonight?
[08:22] <FallenBlackAngel> No
[08:22] <Moodle> there's a new friday?
[08:22] <GirlofDelusion> nah it's fine, I'll find my way through with things
[08:22] <GirlofDelusion> yup
[08:22] <FallenBlackAngel> @wonder do u know the very terrible glitch in KH ps2 game?
[08:22] <GirlofDelusion> It makes Rebecca Black's voice sound angelic
[08:22] <BloomOfFairyTail> gah, don't remind me of that song >.<
[08:22] <GirlofDelusion> and Friday sound like a Mozart masterpiece
[08:22] <BachLynn23> @del k, cuz I'm texting him so I don't mind
[08:22] <Moodle> do you have the link?
[08:22] <GirlofDelusion> Yes, uno momento
[08:22] <Black Wolf of blood> Del? Are we continuing the rp in the forest, or is it done? *Is just asking 'cause he's curious, not because he wants to annoy her*
[08:22] <GirlofDelusion>
[08:23] <Moodle> ty
[08:23] <GirlofDelusion> Yeah we are
[08:23] <GirlofDelusion> Lott, same for the RP on Encarna
[08:23] <GirlofDelusion> just give me a few minutes, I'll really post this time
[08:23] <TheWondefulMaskedMadame> UNCLE MOO!!!!!!!!!!! *tackle hugs*
[08:23] <TheWondefulMaskedMadame> Late >XP
[08:24] <BloomOfFairyTail> test
[08:25] <Moodle> NIECE!!!!!! *Tackle glompz*
[08:25] <TheWondefulMaskedMadame> XD
[08:25] <TheWondefulMaskedMadame> *is tackle glompzed*
[08:25] <Moodle> lol @ the pic
[08:25] <Moodle> 
[08:26] <BloomOfFairyTail> that's a woman? o.o
[08:26] <GirlofDelusion> Were all the people just killed by that horrible song?
[08:26] <Moodle> IKR?
[08:26] <Oblivion26> no, thats a tranny
[08:26] <GirlofDelusion> or...?
[08:27] <Iceclaw100> hi everyone
[08:27] <BachLynn23> I'm in sunny happy emoticon land
[08:27] <BachLynn23> and trying to decide what I want t oeat tonight
[08:27] <BachLynn23> *to eat
[08:27] <Oblivion26> oreos bach :D
[08:27] <Oblivion26> the answer is always oreos :D
[08:27] <BloomOfFairyTail> Hai Ice
[08:27] <TheWondefulMaskedMadame> Cheese/Ham/Ketchup sandwiches 
[08:27] <TheWondefulMaskedMadame> *drools*
[08:28] <Black Wolf of blood> brb
[08:28] <FallenBlackAngel> listening to the WORST song every
[08:28] <FallenBlackAngel> ever*
[08:28] <Oblivion26> justin beiber?
[08:28] <Iceclaw100> the dora the explorer song*
[08:28] <BloomOfFairyTail> rebecca black?
[08:28] <Iceclaw100> ?*
[08:28] <FallenBlackAngel> @Bloom YES
[08:28] <GirlofDelusion>
[08:28] <Iceclaw100> justin beiber isnt that bad
[08:28] <GirlofDelusion> Oh, society
[08:28] <BloomOfFairyTail> that really is the worst song in the world
[08:28] <GirlofDelusion> No it's not
[08:29] <GirlofDelusion> this is:
[08:29] <GirlofDelusion>
[08:29] <GirlofDelusion> again, compared to it
[08:29] <BloomOfFairyTail> specially when there's a girl singing it for two hours straight on your ear -_-
[08:29] <GirlofDelusion> Rebecca Black sounds angelic
[08:29] <Oblivion26> del, that pic was so true
[08:29] <Nhlott> well, now I'm off to work -----_____----
[08:29] <GirlofDelusion> IKR
[08:29] <TheWondefulMaskedMadame> Bye Lott
[08:29] <BloomOfFairyTail> Bye Lott
[08:29] <TheWondefulMaskedMadame> Have fun
[08:29] <Iceclaw100> bye lott
[08:29] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[08:29] <Nhlott> ha, fun, you're hilarious
[08:29] <FallenBlackAngel> Rebecca: FRIDAY! (x1,000,000) Me: We get it! You like Fridays! I like coffee except I didn't write a freaking song about it!
[08:29] <Nhlott> Laters, all
[08:30] <Moodle> bye lott
[08:30] <Moodle> ttyl
[08:30] <Oblivion26> oh god del, what song WAS that??? O.O
[08:30] <Moodle> ^
[08:30] <Moodle> That was terrible
[08:30] <BloomOfFairyTail> oh no wait, the worst song is Michel Telo
[08:30] <GirlofDelusion> Terrible is an understatement.
[08:30] <GirlofDelusion> Bloom, noooooo
[08:30] <GirlofDelusion>
[08:30] <GirlofDelusion> this is
[08:30] <GirlofDelusion> Hot Problems
[08:30] <Moodle> shitastic perhaps?
[08:30] <GirlofDelusion> Nope
[08:30] <FallenBlackAngel> do u guys want to hear the WORST glitch ever in the KH ps2 game?
[08:31] <Moodle> sure
[08:31] <BloomOfFairyTail> I saw it >.> Believe me, Michel Telo is worse
[08:31] <GirlofDelusion> It's so abominable 
[08:31] <FallenBlackAngel> hold on
[08:31] <GirlofDelusion> no word can describe it
[08:31] <Oblivion26> ^
[08:31] <GirlofDelusion> a new word must be maybe
[08:31] <Rex Forte> Ikr
[08:31] <GirlofDelusion> hotproblematic
[08:31] <Oblivion26> shitorrible
[08:31] <GirlofDelusion> yup
[08:31] <GirlofDelusion> nope
[08:31] <GirlofDelusion> hotproblematic
[08:31] <Oblivion26> XD yes
[08:31] <GirlofDelusion> hot problems = name of song
[08:31] <Oblivion26> perfect word XD
[08:31] <GirlofDelusion> hotproblematic
[08:31] <FallenBlackAngel> ok
[08:31] <Rex Forte> shitorriblehotproblematic is better
[08:32] <FallenBlackAngel> The WORST glitch on KH ps2 game!
[08:32] <Iceclaw100> *tackle hugs wonder* you never said hi to me
[08:32] <GirlofDelusion> doubletakulous
[08:32] <Oblivion26> ehh
[08:32] <FallenBlackAngel> on
[08:33] <Oblivion26> who does creepy pasta as a wiki?
[08:33] <TheWondefulMaskedMadame> *is tackle hugged*
[08:33] <FallenBlackAngel> idk
[08:33] <TheWondefulMaskedMadame> Hai there icy
[08:33] <FallenBlackAngel> what is creepy pasta i forgot
[08:33] <BachLynn23> (squeeze) 's del
[08:34] <BloomOfFairyTail> brb
[08:34] <Moodle> squeeze?
[08:34] <Oblivion26> what is that bach?
[08:34] <BachLynn23> squeeze
[08:34] <Oblivion26> ohhh
[08:34] <Oblivion26> (squeeze) 
[08:34] <Oblivion26> COOL
[08:34] <Oblivion26> XD
[08:34] <Moodle> you're squeezing yourself?
[08:34] <GirlofDelusion> It doesn't show for me
[08:34] <Moodle> whaaaa....?
[08:34] <Moodle> 
[08:34] <BachLynn23> probably cuz you haven't refreshed
[08:35] <FallenBlackAngel> what is creepy pasta?
[08:35] <GirlofDelusion> I need to refresh?
[08:35] <GirlofDelusion> why?
[08:35] <BachLynn23> [[MediaWiki:Emoticons]]
[08:35] <BachLynn23> cuz you were in chat when I uploaded them
[08:35] <Iceclaw100> i hope that auron gets on soon
[08:35] <GirlofDelusion> {squeeze)
[08:35] <GirlofDelusion> (squeeze) 
[08:35] <TheWondefulMaskedMadame> Noooooooooooooooooooo Shaggy died >X(
[08:35] <GirlofDelusion> XD
[08:36] <FallenBlackAngel> what IS creepy pasta someone tell me now!!
[08:36] <BachLynn23> @ob posted
[08:36] <GirlofDelusion> Y U SQUEEZ ME
[08:36] <GirlofDelusion> =[
[08:36] <BachLynn23> omg, my new fav emoticons are (bounce) and (panda) and (squeal) 
[08:37] <FallenBlackAngel> (squeeze) 's Wonder cuz I feel like it
[08:37] <BachLynn23> cuz you are del, and you are squeezable?
[08:37] <TheWondefulMaskedMadame> *is squeezed*
[08:37] <TheWondefulMaskedMadame> (bounce) 
[08:37] <TheWondefulMaskedMadame> O_O
[08:37] <TheWondefulMaskedMadame> That emote makes me think wrong
[08:37] <FallenBlackAngel> *unsqueezes)
[08:38] <Iceclaw100> del is the name of a city in a book series that i read
[08:38] <Black Wolf of blood> back
[08:38] <GirlofDelusion> (bounce) (bounce) (bounce) (bounce) (bounce) (bounce) (bounce) (bounce) 
[08:38] <GirlofDelusion> I be ^
[08:38] <GirlofDelusion> 'in
[08:38] <GirlofDelusion> o__o
[08:38] <Black Wolf of blood> Hm...
[08:38] <Black Wolf of blood> *Glompz Del randomly*
[08:38] <Iceclaw100> wow that can be so dirty
[08:38] <Moodle> ^
[08:38] <Moodle> 
[08:38] <GirlofDelusion> *is taken by surprise, glompzed*
[08:38] <Moodle> Wow, so much bouncing
[08:39] <TheWondefulMaskedMadame> (squeal) 
[08:39] <FallenBlackAngel> (nyan2) meow (x200,000,000)
[08:39] <Oblivion26> which one is that WT?
[08:39] <Moodle> why're you squaeling niece?
[08:39] <GirlofDelusion> We have a (tardis) ?
[08:39] <GirlofDelusion> SWEEEET
[08:39] <Oblivion26> (panda) XD
[08:40] <Moodle> yep
[08:40] <FallenBlackAngel> (wolf) 
[08:40] <Moodle> We have a tardis
[08:40] <Moodle> and a (dalek) 
[08:40] <Moodle> dalek
[08:40] <FallenBlackAngel> (unicorn) 
[08:40] <GirlofDelusion> How in hell is that a unicorn?
[08:40] <FallenBlackAngel> (kitty) 
[08:40] <FallenBlackAngel> no idea
[08:40] <FallenBlackAngel> (lamb) 
[08:41] <Oblivion26> replied bach
[08:41] <TheWondefulMaskedMadame> Squeal
[08:41] <TheWondefulMaskedMadame> ing
[08:41] <Oblivion26> and what the hell is the rainbow thing?
[08:41] <FallenBlackAngel> a lamb
[08:41] <TheWondefulMaskedMadame> (squeal) 
[08:41] <TheWondefulMaskedMadame> Hi Elf
[08:41] <Petite'likkle'elf> Hey Wonder
[08:41] <Iceclaw100> hi elf
[08:41] <Oblivion26> a lamb??
[08:41] <Black Wolf of blood> Hey Elfie
[08:41] <FallenBlackAngel> Elfie! *glompz*
[08:41] <Petite'likkle'elf> Hey Ice, Blood,
[08:41] <Oblivion26> i didnt know it was a hippie
[08:41] <Black Wolf of blood> Posted Bachy
[08:41] <Petite'likkle'elf> Fal! *glompz back*
[08:41] <GirlofDelusion> Okay I think I'm about to drop dead
[08:41] <GirlofDelusion> sorry I didn't get to post
[08:41] <FallenBlackAngel> (bounce) 
[08:41] <Orbstar> hey
[08:42] <GirlofDelusion> Orbie, post on Team 1 please
[08:42] <TheWondefulMaskedMadame> Hi Orb
[08:42] <Black Wolf of blood> *Hugs Del* It's alright Del
[08:42] <GirlofDelusion> we need to get moving
[08:42] <Petite'likkle'elf> Hai Orb
[08:42] <Orbstar> @del OK
[08:42] <FallenBlackAngel> (squeal) 
[08:42] <TheWondefulMaskedMadame> * (squeeze) 's orb*
[08:42] <Orbstar> I'll do that tonight
[08:42] <GirlofDelusion> night *hugs Blood*
[08:42] <Orbstar> o.o
[08:42] <TheWondefulMaskedMadame> ;P
[08:42] <Petite'likkle'elf> O.O Wonder
[08:42] <GirlofDelusion> *hugs Bach, Ob and the rest too*
[08:42] <Orbstar> O.o
[08:42] <FallenBlackAngel> xD
[08:42] <GirlofDelusion> bye guys
[08:42] <TheWondefulMaskedMadame> Bye
[08:42] <Oblivion26> bye Del
[08:42] <Petite'likkle'elf> Night Del *hugs*
[08:42] <Black Wolf of blood>
[08:42] <TheWondefulMaskedMadame> *hugs back*
[08:43] <Iceclaw100> bye del
[08:43] <TheWondefulMaskedMadame>
[08:43] <Iceclaw100> or how ever is leaving
[08:43] <Petite'likkle'elf> XD Blood
[08:43] <Black Wolf of blood> It's true though
[08:43] <Petite'likkle'elf> XP
[08:43] <Black Wolf of blood> Super short shorts and super small tops are more sexy than full nudity
[08:43] <FallenBlackAngel> (wtf) BOOM!
[08:44] <BloomOfFairyTail> *sweatdrops*
[08:44] <Black Wolf of blood> What?
[08:44] <Black Wolf of blood> It's true
[08:44] <Petite'likkle'elf> XD
[08:44] <Black Wolf of blood> It leaves just enough to imagination that you manage to imagine...stuff
[08:44] <Petite'likkle'elf> >.>
[08:44] <FallenBlackAngel> (ashamed) I have a bad hair day
[08:44] <Black Wolf of blood> *Shrugs* Just telling the truth
[08:44] <BloomOfFairyTail> which you do all day I'm guessing >.>
[08:45] <BachLynn23> @ob and bloody posted
[08:45] <Petite'likkle'elf> Rawreh not here? :(
[08:45] <Black Wolf of blood>
[08:45] <BloomOfFairyTail> nope :( she left
[08:45] <Petite'likkle'elf> :(
[08:46] <FallenBlackAngel> (zeus) 
[08:46] <FallenBlackAngel> (poseidon) 
[08:46] <BloomOfFairyTail> (puff) 
[08:46] <TheWondefulMaskedMadame>
[08:46] <FallenBlackAngel> (nyan) 
[08:46] <TheWondefulMaskedMadame> (police) 
[08:46] <Iceclaw100> i hope that auron gets on
[08:47] <Petite'likkle'elf> XDD WOnder
[08:47] <Petite'likkle'elf> Wonder*
[08:47] <BloomOfFairyTail> *pets her jigglypuff*
[08:47] <FallenBlackAngel> (pikachu) 
[08:47] <TheWondefulMaskedMadame>
[08:47] <FallenBlackAngel> na na na na na na na na na (batman) !
[08:48] <Moodle> Éç
[08:48] <TheWondefulMaskedMadame>
[08:48] <Moodle> *?
[08:48] <Moodle> 
[08:48] <Oblivion26> replied bachy
[08:48] <TheWondefulMaskedMadame>
[08:48] <Oblivion26> XD lol WT
[08:48] <Petite'likkle'elf> XD Wonde
[08:48] <Black Wolf of blood> Posted Bachy
[08:48] <Petite'likkle'elf> Wonder*
[08:49] <Oblivion26>
[08:50] <Iceclaw100> brb, need to find something to eat
[08:51] <BachLynn23> @ob and blooyd posted
[08:51] <BachLynn23> bloody
[08:52] <Oblivion26> XD Blooyd
[08:52] <Oblivion26> sounds british
[08:52] <Kingbirdy> mask, stop posting 9gag links
[08:52] <Kingbirdy> same for everyone else, please
[08:52] <TheWondefulMaskedMadame> >.> It's Wonder
[08:52] <Oblivion26> awww
[08:52] <Oblivion26> those pics were funny
[08:53] <Kingbirdy> it's getting spammy and ridiculous
[08:53] <Oblivion26> fine, sorry king
[08:53] <TheWondefulMaskedMadame> Sorry ._.
[08:53] <FallenBlackAngel> how to i get a signature?
[08:53] <TheWondefulMaskedMadame> *curls up in corner*
[08:53] <Kingbirdy> it's fine, just FYI
[08:53] <Kingbirdy> you should have one fallen
[08:53] <Kingbirdy> just type ~~~~
[08:54] <BloomOfFairyTail> brb, shower
[08:54] <Black Wolf of blood> Posted Bachy
[08:54] <FallenBlackAngel> Like with all the fancy color words
[08:54] <Petite'likkle'elf> Fal, I'll give you a link
[08:54] <FallenBlackAngel> ok
[08:54] <FallenBlackAngel> ty
[08:54] <Petite'likkle'elf> np
[08:54] <Narutofreak0>
[08:55] <Petite'likkle'elf> [[Custom Signatures Here|Custom_Signatures_Here]]! Just comment
[08:55] <Oblivion26> replied Bachy
[08:55] <TheWondefulMaskedMadame> NAR!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!! *tackle glompz to death*
[08:55] <Petite'likkle'elf> Hai Nar
[08:55] <Narutofreak0> *dies.....again*
[08:55] <Petite'likkle'elf> XD
[08:55] <Narutofreak0> *drifts to blest*
[08:55] <Iceclaw100> ok back
[08:55] <Petite'likkle'elf> Hai Raven
[08:55] <Petite'likkle'elf> Wibbles Ice
[08:55] <Iceclaw100> hi hor and nar
[08:55] <Head of Ravenclaw> Hi
[08:55] <TheWondefulMaskedMadame> *does CPR on Nar*
[08:55] <TheWondefulMaskedMadame> Awwwwww
[08:56] <TheWondefulMaskedMadame> He left
[08:56] <TheWondefulMaskedMadame> Like >.>
[08:56] <Petite'likkle'elf> Wibbles Fal
[08:56] <Petite'likkle'elf> XD Wonder
[08:56] <Moodle> gtg
[08:56] <TheWondefulMaskedMadame> *pouts*
[08:56] <Moodle> mom's back
[08:56] <TheWondefulMaskedMadame> Bye
[08:56] <FallenBlackAngel> Oh hai!
[08:56] <Petite'likkle'elf> Byebye Moo
[08:56] <Moodle> cya
[08:56] <Petite'likkle'elf> brb
[08:56] <Iceclaw100> bye moodle
[08:56] <FallenBlackAngel> Bye Moo
[08:56] <BachLynn23> @bloody posted
[08:57] <Narutofreak0>
[08:57] <TheWondefulMaskedMadame> NAR NAR NAR NAR NAR!!!!!!!!! *tackle glompz*
[08:57] <Black Wolf of blood> Posted Bachy
[08:58] <Iceclaw100> wb nar
[08:58] <Narutofreak0> *is tackle glompzed*
[08:58] <FallenBlackAngel> Dog pile on Naruto!
[08:58] <BachLynn23> @bloody posted
[08:58] <TheWondefulMaskedMadame> No FBA
[08:58] <FallenBlackAngel> ok
[08:58] <FallenBlackAngel> (ashamed) 
[08:58] <TheWondefulMaskedMadame> *gets under nar*
[08:59] <Petite'likkle'elf> O.O
[08:59] <Petite'likkle'elf> Back
[09:00] <Iceclaw100> i cant remember who i asked that like my new profile pic yestaurday
[09:00] <Narutofreak0> *is on top of wonder*
[09:00] <Black Wolf of blood> Posted Bachy
[09:00] <Iceclaw100> i remember auron and gypsy and comic, but no one else
[09:00] <Petite'likkle'elf> And me >.>
[09:00] <Narutofreak0>
[09:00] <Iceclaw100> ok, i have a bad memory at times
[09:00] <Iceclaw100> dont blame me
[09:01] <Petite'likkle'elf> XP
[09:01] <Petite'likkle'elf> Wibbles
[09:02] <TheWondefulMaskedMadame> *is still under nar*
[09:02] <Petite'likkle'elf> Can someone give me the cabin counts for Iris, Harmonia and Persephone please?
[09:03] <BachLynn23> @bloody posted
[09:04] <AuRon the champion> ice!
[09:04] <AuRon the champion> =D
[09:04] <Iceclaw100> *tackle hugs auron*
[09:04] <Petite'likkle'elf> Hey Aur
[09:04] <Black Wolf of blood> Posted Bachy
[09:04] <Iceclaw100> hi auron
[09:04] <AuRon the champion> *is tackle hugged*
[09:04] <AuRon the champion> hang on, I need to do something first
[09:04] <Devin11000> :(
[09:04] <AuRon the champion> so...
[09:04] <AuRon the champion> *is afk*
[09:04] <Petite'likkle'elf> Hey Seb
[09:04] <Iceclaw100> ok
[09:04] <Devin11000> hii.
[09:04] <Devin11000> I feel sick >.<
[09:04] <Iceclaw100> *sits down and waits for auron to get back*
[09:05] <FallenBlackAngel> Elfie, u have the link yet?
[09:05] <TheWondefulMaskedMadame> *noms cookie*
[09:05] <Petite'likkle'elf> Yeah, I gave it to you before
[09:05] <Devin11000> Hi FBA
[09:05] <FallenBlackAngel> ok
[09:05] <Devin11000> Hi Wonder ^^
[09:05] <Petite'likkle'elf> [[Custom Signatures Here|Custom_Signatures_Here]]!
[09:05] <TheWondefulMaskedMadame> @_@
[09:05] <FallenBlackAngel> hi Dev
[09:05] <Petite'likkle'elf> But there you go
[09:05] <TheWondefulMaskedMadame> Hi
[09:05] <Devin11000> sup?
[09:06] <Kingbirdy> [[Custom Signatures Here%21|Custom Signatures Here!]]
[09:06] <Devin11000> rp anyone?
[09:06] <TheWondefulMaskedMadame> *noms Elf*
[09:06] <FallenBlackAngel> brb
[09:07] <Petite'likkle'elf> *is nommed* O.o
[09:07] <Devin11000> -sigh-
[09:07] <Petite'likkle'elf> Why me?? DX
[09:07] <BachLynn23> @bloody posted
[09:07] <TheWondefulMaskedMadame> *wants to know what district everyone is from*
[09:07] <TheWondefulMaskedMadame> >.>
[09:07] <TheWondefulMaskedMadame> <.<
[09:07] <Petite'likkle'elf> >.>
[09:07] <Black Wolf of blood> Posted and BRB
[09:07] <Petite'likkle'elf> k
[09:09] <TheWondefulMaskedMadame> ._.
[09:09] <TheWondefulMaskedMadame> *forever alone*
[09:09] <Petite'likkle'elf> Seth is soo.... grr! >.>
[09:09] <Narutofreak0> district 8
[09:09] <Iceclaw100> *hugs wonder* your not alone
[09:09] <Narutofreak0> ._.
[09:10] <TheWondefulMaskedMadame> *hugs back*
[09:10] <TheWondefulMaskedMadame> >.>
[09:10] <Iceclaw100> and i dont know what district im in
[09:10] <Petite'likkle'elf> You know if someone shares a char, is it major or minor?
[09:10] <Petite'likkle'elf> ^ Ice
[09:10] <TheWondefulMaskedMadame> Apparently I'm in District 7, but I know I'm in 3 >.>
[09:11] <TheWondefulMaskedMadame> Free I-pods for everyone :DDDDDDDDD
[09:11] <Petite'likkle'elf> Anyone?
[09:11] <Narutofreak0> i know i am district 4
[09:11] <Petite'likkle'elf> <.<
[09:11] <Narutofreak0> *noms his free ipod*
[09:11] <Petite'likkle'elf> Idk what I am
[09:11] <TheWondefulMaskedMadame> Choose elfie
[09:11] <Oblivion26> Im District 1000
[09:11] <Devin11000> what district?
[09:11] <Oblivion26> :P
[09:11] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[09:11] <Narutofreak0>
[09:11] <Devin11000> I technically live underwater -.-
[09:11] <TheWondefulMaskedMadame> ^
[09:11] <Devin11000> if this was Panem
[09:12] <TheWondefulMaskedMadame> But I got to land in time >:D
[09:12] <AuRon the champion> er
[09:12] <TheWondefulMaskedMadame> I would be 3
[09:12] <TheWondefulMaskedMadame> ;P
[09:12] <TheWondefulMaskedMadame> Yeah Auron?
[09:12] <AuRon the champion> how do you know what happened to america?
[09:12] <Devin11000> because it said in the book that the oceans rose.
[09:12] <Iceclaw100> *snuggles auron*
[09:13] <AuRon the champion> orly?
[09:13] <Petite'likkle'elf> I am from District.....
[09:13] <TheWondefulMaskedMadame> Panem is a nation established during an unknown time period following the destruction of modern civilization. It is situated primarily on the western side of North America, and the Capitol is located in an area formerly known as the Rocky Mountains
[09:13] <AuRon the champion> *snuggles ice*
[09:13] <Petite'likkle'elf> >.>
[09:13] <Petite'likkle'elf> @Wonder
[09:13] <TheWondefulMaskedMadame> Hmmmm
[09:13] <TheWondefulMaskedMadame> District 3?
[09:13] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[09:13] <Petite'likkle'elf> XP
[09:13] <Petite'likkle'elf> Maybe
[09:13] <Petite'likkle'elf> g2g >.>
[09:14] <TheWondefulMaskedMadame> Byez
[09:14] <Petite'likkle'elf> MIGHT bbl
[09:14] <TheWondefulMaskedMadame> k ;P
[09:14] <Petite'likkle'elf> Might not
[09:14] <Petite'likkle'elf> Laters
[09:14] <TheWondefulMaskedMadame> Hai Lele
[09:14] <Lele Mj> hello people!
[09:14] <Petite'likkle'elf> Oh, hi Lele
[09:14] <Iceclaw100> hi lele
[09:14] <Petite'likkle'elf> Just about to go, 
[09:14] <Petite'likkle'elf> laters
[09:14] <Narutofreak0> hai leuy
[09:14] <Narutofreak0> *ley
[09:14] <Lele Mj> bye elf
[09:14] <Oblivion26> hey Lele
[09:14] <TheWondefulMaskedMadame> *tackle hugs nar into jacuzzi*
[09:14] <TheWondefulMaskedMadame> ;P
[09:15] <AuRon the champion> ohaiderelele
[09:15] <BachLynn23> @bloody posted
[09:15] <Iceclaw100> *sits on aurons lap*
[09:15] <Devin11000> I wanna rp!
[09:15] <Narutofreak0> *is tackle hugged into a jacuzzi*
[09:15] <AuRon the champion> *is sat on*
[09:15] <AuRon the champion> *hugs ice*
[09:15] <Iceclaw100> *hugs auron*
[09:16] <TheWondefulMaskedMadame> @Nar ...Who's on top? >.>
[09:16] <TheWondefulMaskedMadame> <.<
[09:16] <Iceclaw100> *kisses auron*
[09:16] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[09:16] <AuRon the champion> *ish kissed* should we go to skype?
[09:16] <Narutofreak0> i havent the slightest wonder
[09:16] <Narutofreak0>
[09:17] <TheWondefulMaskedMadame> >.>
[09:17] <AuRon the champion> I've seen that before nar!
[09:17] <Iceclaw100> not yet auron
[09:17] <AuRon the champion> :P
[09:17] <AuRon the champion> darn...
[09:17] <AuRon the champion> sorry I randomly left yesterday
[09:17] <AuRon the champion> my computer died
[09:17] <Iceclaw100> yeah i know, ok
[09:18] <Narutofreak0> i STILL haven't seen avengers yet
[09:18] <Narutofreak0> so whoever has
[09:18] <Narutofreak0> stfu or die
[09:18] <AuRon the champion> I haven't either
[09:18] <AuRon the champion> doesn't it come out next week?
[09:18] <Lele Mj> it will be on the theaters next week
[09:18] <TheWondefulMaskedMadame> *eats someone*
[09:19] <Head of Ravenclaw> *is eaten*
[09:19] <Black Wolf of blood> Hey Ley *glompz*
[09:19] <Narutofreak0> i taught it was this week
[09:19] <TheWondefulMaskedMadame> O.o Is that a he or a she or an it?
[09:19] <AuRon the champion> she..?
[09:19] <Narutofreak0> *thought
[09:20] <Devin11000> OH MY GOD. I don't know what that is. O.o
[09:20] <TheWondefulMaskedMadame> o.O
[09:20] <TheWondefulMaskedMadame> It's a she
[09:20] <TheWondefulMaskedMadame> Good grief
[09:21] <AuRon the champion> *insert awkward scilence here*
[09:21] <Head of Ravenclaw> ^
[09:21] <Black Wolf of blood> *Pokes Lele*
[09:22] <Devin11000> I love this song. lol "You may have lit my life up but now I'm into lamps" XD
[09:23] <AuRon the champion> ???
[09:23] <AuRon the champion> personally
[09:23] <Narutofreak0> ♫TUPACS BACK i brought tupac back♫
[09:23] <AuRon the champion> I like propane nightmares
[09:23] <Devin11000> XD
[09:23] <Narutofreak0> seriously though
[09:23] <Narutofreak0> they brought tupac back
[09:23] <AuRon the champion> (music)
[09:24] <AuRon the champion> what's that key for music?
[09:24] <Kingbirdy> alt+14
[09:24] <Kingbirdy> I think
[09:25] <AuRon the champion> ♫Something's tearing me down
[09:25] <AuRon the champion> And i
[09:25] <AuRon the champion> Can't help but feel it's coming from you
[09:25] <AuRon the champion> She's a gunshot bride
[09:25] <AuRon the champion> With a trigger cries
[09:25] <AuRon the champion> I just wonder what we've gotten our selves into
[09:25] <AuRon the champion> In a trail of fire I know we will be free again
[09:25] <AuRon the champion> In the end we will be one
[09:25] <AuRon the champion> In a trail of fire I'll burn before you bury me
[09:25] <AuRon the champion> Set your sights for the sun♫
[09:26] <Kingbirdy> ♫Badger badger badger badger badger badger badger badger badger badger badger badger Mushroom Mushroom♫
[09:26] <AuRon the champion> *insert troll face here*
[09:26] <AuRon the champion> ice
[09:26] <AuRon the champion> all your characters are guys
[09:26] <Iceclaw100> not sharon
[09:26] <AuRon the champion> :P
[09:27] <AuRon the champion> true...
[09:27] <Devin11000>
[09:27] <AuRon the champion> XD
[09:27] <Devin11000> :3
[09:28] <Devin11000>
[09:29] <TheWondefulMaskedMadame> *feels sick*
[09:29] <Narutofreak0> *makes wonder feel better*
[09:29] <HadesHero> *a bldack knight is riding around*
[09:30] <J4N3Y> bldack?
[09:30] <HadesHero> black
[09:30] <AuRon the champion> chu do know...
[09:30] <TheWondefulMaskedMadame> *doesn't feel better*
[09:30] <TheWondefulMaskedMadame> *hugs nar*
[09:30] <AuRon the champion> the black knight is a girl
[09:30] <AuRon the champion> right?
[09:30] <HadesHero> no i thought thats white
[09:30] <HadesHero> xD
[09:30] <HadesHero> im so dumb
[09:30] <Narutofreak0> *hugs back*
[09:30] <Narutofreak0> whats wrong?
[09:31] <Iceclaw100> wow, i wish my mom would use a bunch of shirtless hunks to ground me
[09:31] <HadesHero> o.o
[09:31] <AuRon the champion> what did she use to ground you?
[09:31] <Iceclaw100> i just saw that on a tv show
[09:31] <AuRon the champion> oh
[09:31] <AuRon the champion> >_>
[09:31] <AuRon the champion>
[09:31] <AuRon the champion> :P
[09:32] <TheWondefulMaskedMadame> I feel like I'm gonna die >~>
[09:33] <Narutofreak0> seriously wonder what's going on?
[09:34] <TheWondefulMaskedMadame> idk >.>
[09:34] <AuRon the champion> chu sick?
[09:34] <TheWondefulMaskedMadame> I just feel like I'm gonna throw up >.>
[09:34] <TheWondefulMaskedMadame> But I can't >.<
[09:34] <Iceclaw100> then go to a towlet
[09:34] <TheWondefulMaskedMadame> ;P
[09:34] <Iceclaw100> i dont know how to spell it *fail*
[09:34] <TheWondefulMaskedMadame> XD
[09:35] <Narutofreak0>
[09:35] <Narutofreak0> did you try salt?
[09:35] <TheWondefulMaskedMadame> No
[09:35] <AuRon the champion> XD
[09:35] <AuRon the champion> nar
[09:35] <AuRon the champion> we totally need that as an actual clothing style
[09:36] <TheWondefulMaskedMadame> I like the Wikipedia one >.>
[09:36] <TheWondefulMaskedMadame> brb
[09:36] <AuRon the champion> game of tron! XD
[09:36] <Narutofreak0> try drinking salt water
[09:36] <Narutofreak0> it helps
[09:37] <AuRon the champion> yeah
[09:38] <AuRon the champion> it helps you puke >_>
[09:39] <Iceclaw100> damn laptop *kicks laptop*
[09:39] <AuRon the champion> I know, right?
[09:39] <Iceclaw100> *hugs auron* yeah
[09:40] <AuRon the champion> *hugs ice*
[09:40] <AuRon the champion> chat is quiet...
[09:40] <Iceclaw100> yeah
[09:40] <Lele Mj> *makes a lot of noise*
[09:40] <AuRon the champion> ohaiderelele
[09:40] <BloomOfFairyTail> LELE!! *tackle slide glompzes*
[09:40] <Narutofreak0> *makes lele stop making noise*
[09:41] <Narutofreak0> you are SOOOOOOOO not helping my headache ley
[09:41] <AuRon the champion> nar
[09:41] <AuRon the champion>
[09:41] <AuRon the champion> :P
[09:41] <Narutofreak0> afk
[09:41] <Narutofreak0> laundry
[09:41] <Devin11000> XD
[09:41] <AuRon the champion> you just don't want to face the facts
[09:41] <AuRon the champion> avatar is better than naruto
[09:42] <Narutofreak0> i saw
[09:42] <Devin11000> yup
[09:42] <Narutofreak0> and i object
[09:42] <Devin11000> AVATAR!
[09:42] <AuRon the champion> go and hide behind your false walls of clothes!
[09:42] <AuRon the champion> it will not help you
[09:42] <Narutofreak0> the avatar has WAYYYYYYYY too much power
[09:42] <Narutofreak0>
[09:43] <Iceclaw100> wait, naruto is a lot better than avatar
[09:43] <Lele Mj> *is side tackle glompzed*
[09:43] <Devin11000> wrong
[09:43] <Narutofreak0> ^^^
[09:43] <AuRon the champion> meh
[09:43] <Lele Mj> *hugs bloom with one arm that isn't pressed on the floor*
[09:43] <AuRon the champion> technically
[09:43] <AuRon the champion> I'm impartial
[09:43] <AuRon the champion> I don't really like either...
[09:43] <BloomOfFairyTail> Heyz Lele :D
[09:44] <Iceclaw100> *sits on auron, facing him* are you sure that your impartial?
[09:44] <AuRon the champion> you were already sitting on me to begin with
[09:44] <Iceclaw100> *kisses auron*
[09:45] <AuRon the champion> *kisses ice* and now my mom is giving me le boot... >_>
[09:45] <Iceclaw100> oh please dont go auron
[09:45] <AuRon the champion> but I has to
[09:45] <AuRon the champion> otherwise I can't get on for teh rest of teh day >_>
[09:45] <Iceclaw100> ok
[09:46] <Iceclaw100> *kisses auron* see you later
[09:46] <BloomOfFairyTail> wait, where did Blood go? o.o
[09:46] <Narutofreak0> he left?
[09:46] <Narutofreak0> isn't it a bit obvious?
[09:46] <Narutofreak0> wb blood
[09:46] <Black Wolf of blood> Apparently chat likes f*cking with me
[09:47] <BloomOfFairyTail> *hugs Blood*
[09:47] <Narutofreak0> *snickers*
[09:47] <AtlasSisterno.1> What dyu mean by that?
[09:47] <BloomOfFairyTail> it likes doing that to everyone
[09:47] <Iceclaw100> wb blood
[09:47] <TheWondefulMaskedMadame> Back
[09:47] <Black Wolf of blood> *hugs back*
[09:47] <Lele Mj> how do you compress images?
[09:47] <Narutofreak0> wibbles wonder
[09:47] <Devin11000> "Girlfriend? is that a rare pokemon?" lol I hate my friends XD
[09:47] <TheWondefulMaskedMadame> I threw up but I still feel like crap >.>
[09:47] <BloomOfFairyTail> *is mad about how both april holidays ended up on a weekend*
[09:48] <AtlasSisterno.1> Ok that's just weird
[09:48] <Lele Mj> I'm so happy for that bloom
[09:48] <Lele Mj> that means I don't have class tomorrow!
[09:48] <BloomOfFairyTail> I'm not! Brasilias birthday and Brazils discovernment (Sp?) both ended on a day I don't have classes to miss! >.<
[09:49] <Narutofreak0>
[09:49] <TheWondefulMaskedMadame> *curls up in corner*
[09:49] <TheWondefulMaskedMadame> XD
[09:49] <Lele Mj> XD
[09:49] <BloomOfFairyTail> XD
[09:49] <Lele Mj> discovery, I believe
[09:50] <Lele Mj> also, it was a holiday?]
[09:50] <BloomOfFairyTail> whatevs >.>
[09:50] <Narutofreak0> *contemplates whether he should go to the corner or finish his work*
[09:50] <BloomOfFairyTail> yeah
[09:50] <BloomOfFairyTail> it always it
[09:50] <BloomOfFairyTail> at least here :P
[09:50] <AtlasSisterno.1> Go to corner
[09:50] <Lele Mj> when was it?
[09:50] <AtlasSisterno.1> Its more fun
[09:50] <BloomOfFairyTail> 22th april
[09:50] <Devin11000> XD XD XD
[09:50] <BloomOfFairyTail> you don't know that? >.>
[09:51] <Lele Mj>
[09:51] <BloomOfFairyTail> :O
[09:52] <AtlasSisterno.1> Dev... Why the hell?
[09:52] <AtlasSisterno.1> Oops meant wht
[09:52] <AtlasSisterno.1> What*
[09:52] <Devin11000> Hey I can do whatever I like -.-
[09:52] <Comiclove> back
Community content is available under CC-BY-SA unless otherwise noted.